S i

B ERSE
o4, 26, 910, g12, 916, 820, 825, 832, 340, g50,

263, 280, 2100, 125, 9140, 2160, 180, 8200

o4~ 22002 @RI, (New EMod, 06,010 |

=k [Z]]

LY EMIAFIRENZFL

CAT.CS20-205D



]
HEISE CQ2 %7

?FJEE:#F

Z'JJ{’E #1712 (mm)
** | 4T 6 J10[12]16]20]25]32]a0] 50] 63[ 80 s00l1z8[1ao]ssol1e0[z00

- @4, 86/5, 10
CQ2 i&g @ LA A 210/5-20 p.7
R 1 12, 916/5~30
- 20, 525/5~50
— 0000000000 32, 940/5~100 P.15
Qj 50~2100/10~100
012, 516/5~30
- 20, 925/5~50
o ) ReER| WA 0000000000 532, 340/5-100 =
% - :5 o #50~100/10~100
== HAF
- 12~40/5, 10
1| CERE 0000000 050110, 20 P.51
[B-&H)
HMBRATEE -
IR WA — 32, 940/5~100
(EsrRE) WIER| A QO zso~§100/10~100 P.24
CQ20M 3
KELZE
CQ2 BiEA| 4T QOO OO 10-300 P.61
s
p = : w.___—:r.
a‘;ﬁ:— L W WA QOO @ 10-300 P.67
WEEREE \ -
e 32~540/5~100
cQ20s K DR BAF Q00009 gso~§100/1o~100 P.73
Ki7i
cQ2 % WER|  BAF QRO 125~300 P.80
A EEEER 212, 316/5~30
20, 525/5~50
GOz RiER| 24 00000000 032, 340/5-100 P
T 50, ©63/10~100
] ,/
i

1/‘ G 12, 516/5~30
= - 20, 925/5-50
é:’; MR WAF 00000000 332, PA0/E~100 P.97

250, 863/10~100

i 7k 58 AL 220, 25/5~50
CQ2% WIER| 24T Q0000000 232, 340/5~100 P.107
= 250~2100/10~100
540/5~100
it Q0000 250~100/10~100 P.116
HEEER 212, 916/5~30
20, 825/5~50
CQP2 BHER| 4T Q000000009 232, Z4OIS~1OO P.123
e 250~2100/10~100
241 212~40/5, 10
21 (@5‘%55 Q000009 50110, 20 P.130
AL I
e 520~263/10~100
CBQ2 L 0000000 80, 8100/25~100 P.139
[ 4] 6[10[12]16[20[25]32]40[5063]80100[125[140]160]180[200]
B SRR P.169
3 EHIAE = AT HI R P.173
X R Bt o 13./“?1/ 2N 5. FRIEHSE = RES
25A-CQ2 . - DEHCQ2 e (REEEE) Yo . CcQ2X
; ﬁ;/)# cQz2y @’;

HEREARREMERER.
MRTHEBER, WY =El. MESE, AR,
®1



HEISE CQ2 %7
(New iBI0o4, 26, 810
SHEE BEE #HHAx2fET—@ EESIE RS
#E . 8.69 FETTH | | |
5 T A BT i i ?
D-Fe% 1 e e 6 o
E
15mm . @EERTJ’ (mm)
1% ww | Bun
4 15 —
6 19 24
Xo4, 517IER Xp10 577120 Xp6. 1047120 10 21 26
FimAk / Fim st
| FFim PR L || FFim IMEL

S EELA

WA Tk

EERIEL

X EL A I B

KELE B / T
CQ2 %3

FIRRIEM R
(= EEE)

EERZTHIA30%

6.18Kg = 4.33Kg(g125. 5017i2ht)

B RmEFw.
»FEESRANSEMERER.
[GE 0
BRI B E) S

- U A EREE (10~100 um)

ity AT RS (-XC92)
CBES. B, K. SENEN L UINTEF

R NE LB (-XC4)

HEBEILE(-XC35)

AR HENM. BRVRED T IREF
Y itk

ik SR B S AT

T ERIR H 4%

29 R X B AR BIHE DUS S 6902 AR KRR KB A e TR M IR A E A AR, R T HE AR & EEEREANTRE KRR

g (RHW)

T, SBMEISE. AFIRIRROMR A TRHER (-XC6)
WEIRAW. Wk A MM RN RER(-XC27)
PR E R R A THR

BRTEREL

Ak

AR

Bl immenis

fit#h - ME(-XB6. -XB7. -XB14)

EHH-RER

SVC

O

26®



EBESE CO2 %35

- lh/&ﬁi/ %ﬁ%’ﬁﬂa CQ2 %3l (z4 26, mo)

lhx&ﬁi/ %ﬁiﬂ’ﬁm CQ2 ES] (ra12 leO)

lhx&ﬁi/ iiﬁiﬂ’ﬁﬁﬁ CQ2W %31 (g12 zloo)

lh&ﬁi/ Eﬁifﬁﬁﬁ CQ2 ] (ra12 z50)

chﬁl?:’é / Eﬁﬂxwﬁﬁa CQ2%3) (z125~z200)

ljcﬁl?é/ XWHXX{’EFH CQ2W %31 ( z125~z200)

lffﬁﬂﬁhﬁiﬁzi / iﬂw’ﬁﬁi CQ2|:|s %31 (z32~z100)

SvVC

®3

O



lkﬁh/ Eﬂiﬂ’ﬁﬂa CQ2 %31 (z32~;a1oo)

IHT\IEI%EA/ %ﬁ%’ﬁﬁﬁ CQ2K e (ﬂ12~ra63)

l,/”ii’ *@. eeeeeee P ~ K K

lﬂ?fxlﬁli’s‘;ﬂ / ﬂiﬂiﬂ’ﬁﬁi CQ2KW ] (ra12 ;a63) L
@@ : P.103

' €’f/f/’ ‘ﬁ. OSSP =
lﬂﬁhk l‘iaﬁil/ iﬁixﬂfﬁ% CQ2 RV %31 (z20 leO)

lffﬁ17k ri?a'ﬁgﬂ / XJZ?HSW’EFH CQ2W RIV %3 (z40~ra100)
.  ,//’ ngzvvﬁ§¥LEﬁ§2%$m§#% SRR -3 1T

liﬁhﬁﬂ”ﬁg/ iﬁmﬂfﬂ% CQP2 %31 ( @12~ leO) _

limm@amg/ iﬂiﬂzﬁﬁ CQP2 EX] ( 212~ ra50) -
l%i %DH/ %ﬂw’ﬁﬁi CBQ2 %3 (z20~ﬂ100)

@%Eﬂi?ﬁ-\uu /\H;jljg'}tuqﬂ'l]lT%J 1:% e D167

SMC 4

T
CQ2

RS
HFEHE
CQ2W

EF\DR#E - B
CcQ2

T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

| EEgawd |
T
CcQ201S

T
T
CcQ2

|

FTF i
CQ2K

(R

HFEHE
CQ2KW

FF i
CQ2-RIV

HFEHE
CQ2W-RIV

[y
- EAETE
CQP2

ER\DFHE - I
CQP2

(EEEE [
FTF T
CBQ2

HHRERE

B

(\\\



mERMERRETRNASE

CQ2 %7

@ RENEX Y CQ2 CQ2
O: iTHIIE R (FrAERR) (KEIR)
O: @XM XAEH B{ER WAEH
— R
i W | oo |y | BAF | W
24~210 212~2100 212~250 2125~3200
. - 24~210 [ ) — — — — — -
L Ik 312~3100 — [ [ ) [ [ [ )
| 24~310 .5115) — — — — — —
D NE#AL 212~2100 — [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
CQ20H | SmBAxEY 320~3100 - (] [} — — @) @)
10-, 11- | &% /REL - [ ) @) @) @) @) @)
25 A B (Cu) 5 (zn) F12) 212~9200 — [ [ O O [ O
20- BEGEELL pr e - [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
CQ200M | #iFB RS Gl E) SE #32~2100 — [ O O O — —
XB6 it S 4L (—10~150°C ) 14 212~9100 — O O O O O O
XB7 it S 51 (—40~70°C) 512~540 — O @) O @) @) @)
XB9 {K3ESEL(10~50mm/s) 212~2100 — @) O O O O O
XB10 FE{THE (& A EL{EEY) 212~3200 — O © O O (@) @)
XB13 {KESEL (5~50mmi/s) 212~9100 — O @) O O O O
XB14 AL e Tt 516~063 — [© O @) O O @)
XC2(A) | K EERKIOmm (BIE EZRIEHR) 212~2100 — © © © © — —
XC4 HE A LE #20~8100 — @) 0| O @) @) @)
XCB(A) | MRARER 385 E A BIE S RASUS) — (©) © (©) © @) O
XC8 ATEATIRSHEL/ R TR — [© - @) @) @) -
XC9 TR S AL / REIRTEE - (©) - @) @) @) -
XC10 WATIZS AL / WAFEL - (©) - @) @) O -
XC11 | WYTieSEL / SR 519-3100 - ©) - @) @) @) -
XC26 | WEIRAH WA HELAH LEFON TRE — [© — [© [© O @)
WEIRE /AT HEL2.5mm. 16.5mm. 19.5mm
XC260 | wymsr mpt sk S I A I I S I o
SELER- WAk
XC27 | ot B )RR (SUS304) - o o) ) ©) o) e
XC35 | #&RHLE 932~100 - ©) ©) @) @) @) @)
XC36 | HuHma 212~9100 — ©) @) (@) (@) O] O
XC85 | ASHiiEgrems #12~5200 [© © [© O @) ©)
@M S B E LB . e,
XC88 | jmizmimans. AEATSUS304 - | oo]Jo ] 0o0] 0] O
THEEMES BEI LB HErE.
XC89 | yoizmunmne M SASC 0320100 | © O O O O O
THEEMES BEI LB . HErE.
XCOL1 | =seiraasc - @) O O O O o)
XC92 Tt AT 28 — © @) @) @) @) @)
X144 HETRAE QB X R 612~925 - © O O (@) — —
X235 SATR SET RO i IR 512~2200 — — @) — — - (©)
X271 T RV R A FARRE T #12~5160 — O O O O O™ O™
X525 | ATE{TiEfhH ATEEL (-XCB) B KATRE 19-2100 - @) - @) @) @) -
X526 AEFRFEIAR (-XC)HKITE — [© — @) @) (@) -
X633 WAFEY B e TRZEY 212~3200 - — © — — — (@)
X636 WATIE BRI ITIR R #12~5100 — @ - @) — @) -
X1876 | SIREIFCHTMiRE S MR 232~2100 — © — © (@) — —

7E1) 912~8324(0), {XPRe40~263,

7E5) AFUTHES N (=) (RBREAFM .

7E2) @124 (=), 7£6) 820~2324(0)., 1XBRe40~0100.

7¥3) 820~2324(0)., 1XPRe40~0100,
7E4) 920~2254(0), XFRe32~2100,

®5

O

SE7) AT S (=) . (RBRAT MG 9.
E8) A A AR,
719) 9180~22004 (O), {XFRe125~2160,

7£10) FLAFRTIEL S 5 AT (CQ2RF) — &,




CQ2 %3

&
CQ20S CQ2 CQ2K CQ2-RIV cQP2 CBQ2_ 5o
(M4 SA 3 EL) (K1778) (FFAREHER) (M 7k 132 EY) (ShEFRER) O (GH RIS 1O O
WAER WAEH MAEH WAER WAER BIER SAEH
@/ | i/ -|%
&4 o wi | omR | omR | omR | omR | SR B/ s it §
232~3100 232~3100 212~263 220~2100 | 40~2100 | 12~2100 212~250 220~2100 = i ES O
s s ® o o e e e e o |"* N
- — — — — — — — — — F{o3
o . o o o ® [ o [ o o o |° 50
@) L J - - - - [ ] — - - CQ200H | L L#
O L O O — — @) O O @) 10-, 11- %
o O O | O [ © o) o) O o) ®  |25A 5y
[ [ [ [ O O [ ) [ ) [ ) O 20- O
@) O — — O O O @) @) O CQ200M gcl
O O ©) O @) @) ©) @) O O XB6 &[5
O O O O O O @ O O — XB7 B3
O O O O O O @) @) O O XB9 e
[© © o™ o0o*| 0¥ O O O O [©) XB10 8O
O O O O O O @) O O — XB13 =TT
O O O O O O O @) O O XB14 ® 0
(@) - (©) ©) @) @) O @) @) @) XC2(A) | |5,
O (©) - - — — o™ O O O XC4 ik
©) ©) O O ©) ©) (@) @) © O XC6(A) | =
@) @) @) - @) - @) @) @) O™ _[xc8 ||z,
O O ©) - O - @) O O O™ [Xc9 IR
©) @) © — @) — — — — @) Xcio0 | [E|E©
@) @) o | - ®) = @ @) @) O xCil | L
©) ©) o] - ©) — @) @) @) [©) XC26 sy
© © - - @) - - - - @) XC260] P o
fm O
© @) (@) O O O O O O O XC27 ) S
O [© - - — — [©) O O @) xc35 | [® % ¥
O o™ o™ 0™ O O @ @) o @) XC36 £ Oy
©) ©) @) ©) ©) ©) ©) ©) ©) (¢} XC85 ®O
(@) ©) - - - - @) O O O XC88 2 5
o o - | - -] -1 o] o] o O |xces |[m[ES
A0
O O - - - - O O O O XC91 2 % =
O O - — — — O @] o O XC92 2=
- - @) @) @) @) - - - - X144 B
- - - @) - - - - - - X235 =
©) ©) @) @) — - (©) ©) ©) O X271 2o
O O O — O - O @) O O*¥  |X525 by %,
O O O - O - O O O O™ X526 |t O
— — — © — O — - — — X633 EEL
@) @) @) - ©) - ©) @) - O X636 8
©) - ©) - @) - - - - O X1876

E11) SMNERER i ER2ESE, SIS BAAI TN
E12) ¥EESBALASENFRAR.
E13) TR AR,

E14) SRE AR

1]

nE R,

7E15) g4 TR B R NETT R AR,

O
2

[ srsheg |

FTF T
wer® | | CBQ2

ER\DFHE - I
CQP2

B




BRI/ AR BATNUER

2 &Y

a4, @

, 10

BASRTTE

BN co2
| BEEAX

Gz S CDQ2 B

6
:
0o

10

B
1

|

M9BW

D
1
10/D
o

Vi
6

ﬁ%'ﬁﬁ*ﬁﬁﬂiﬁT é é
Q = (2 Joees O =i (mm)
| B WL - TAFEETLIHE | 4 4mm 5z TR
6 6mm 4,6 5,10
10 10mm 10 5,10, 15, 20
MoA RO RERMTF £,
O =55 O 4w L6 F s
| D | A | FiES it B L (a4 LB | ZitE | TREMFF X
© W MIBMN FRIEEAE BT LRE,
M FEmONE
MERTHETTASE, CM
@ wiitFrismias
Zic S 2N
s W
n Hnp
EEEMETF R / wtt otk miE, BENAATENEZER.
1= RBRER RER RS SHKE(m)* =9
M | BEE | sS4k 3| BaE) 05 |1]3]|5]|%| BB BERAME
K DC | AC | MBIt | B3I | rips) (|M|@)|i| HEs
i F8N = e |-®O-| -
7
3E(NPN) sV, MONV | MON | ® |®@®@0|-] O | ic
. 12v F8P = o -1 @|0| - - = B%
— 4
= S (PNP) MPV | MoP | ® (@@ O0|-| O
i i F8B = e [-|®eO-| -
5 24 12V _ )
e _ [ meBV | MoB ® |@e0/-| O LR
-jﬁé S S HidHE |5 azmen) | 2 5V, MIONWV | MINW ® @0 O0|- O IC PLC
7 (12’@5’% 3% (PNP) 12v MOPWV | M9PW ® |0/l 0|-| O |mm
ES 24 12V M9BWV | M9BW ® |(@e/@O/-|] O -
o 3% (NPN) 5V, FEMONAV| **¥MONA O O @ 0O|— O IC
it 7K PSR EL = s R OoR —
B2T) 3% (PNP) 12V MOPAV MOPA O O|@| 0O O [B] 3%
2%k 12V FVMOBAV| *¥MIBA O O @ O|— O =

SOK LB B B th B RBRUKIEBORET X, (B FAERIER K AL,
HX LRESHRIKEBNS &, BSEADHIA,
HSEKEIRS

E1) 28 B RENEEROR. EANGE,
E2) RT BT RBOMIGENE, &

0.5m

MM REIBE CRER).

7

............... it S

(1) MoN
M (1) MONM
L (f51) MONL
z (1) MONZ

XHOM TR BT RIRIT R4 =,

BSRANEE W mE RN OR .,
SREANFEM=RER,

SvVC

O



BgH

BT R BRI FE
oP.149-165

s/ wen. gauen CQ2 R

|

CHMTTREEMRENME (TRRIRRA)
EREaE

CEMFR T RENRNTRE

-EIfESEE

BARE

IDK 271 -
WO/ EEROAGTHBRED R, AR
BEGORE, RENT TS EEBOGE).
REERGTM LHTRE, WTHL AR
| EEESEALSERNFRER.

A FomBEREFEE

- m Em Em Em Em Em o Em Em Em Em oEm oEmomy

1 ERENESMP.197. 198,

SRR |

Mg 2
£0
142 (mm) 4 | 6 | 10 H
HMEAR BITWIERA
fER =5 ﬁgi
HRIEM ES) 1.0MPa R o
EaEREN 0.7MPa BO
REERAEN 0.15MPa | o0imPa =
= o gt TG FF % FAREER : —10~70C N
%ﬁm!ﬁ&ﬁ)ﬂ:ﬁ%mfi %%Hﬁ%ﬂ”ﬁﬁ . —10~600C (ﬂi,}'f\é*) 3% 8
=
25 T (Rehih) ;:z;_
EREERE 50~500mm/s —
. FB 0.9%X10°% 2.2%10°% 5.9X 102 N
ok *:F
RARE ) g 7.5X10° 12.0X10° 51.6X10° 154
TRKERE o n
) AEKEAZETEEMOEILE, g
2
N
‘ i
EitEH R _
(. 0
(e
’—POUT H IN 2
’ ’ EXvapg\ [;.J ’ngl
Aeo
%I?:;é H?:ZE i}]{’ﬁﬁrﬂ & j’;ﬁﬂ:{ ﬁﬁﬁ&j} MPa U A ®)
(mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7 —
4 5 ouT 12.6 3.76 6.28 8.79 % N
IN 9.4 2.82 4.71 6.59 a X 8
5 4 ouT 28.3 8.48 14.13 19.79 al:
IN 15.7 4.71 7.85 10.99 —
B
10 5 ouT 785 23.56 39.26 54.97 B
IN 50.3 15.07 25.13 35.18 oy
¥ 1E O
T
=
B8 BlE <
i
Fohis M T 5% R RGN B g mEgR #frg | [BO
5112 SHEA7HE (mm) #1412 (mm) 4 6 |10 | (=
(mm) 5 | 10 | 15 | 20 sh5E | 0.1 | 06 | 2.0 2T
LN o
4 86 | 111 | — | — THMES ey 02 [o04 |13 ]| X g
6 132 | 167 | — - LR 0 0 0 | kO
10 206 | 250 | 295 | 34.0 &% ) CQ2B6-10DCMZ =
@ 57 P E 8:CQ2B6-10DZ - 16.7g [EF 2
@it I B EAFHIMNEL w1 x =
%‘"i&%;m ........................ m O
L o
N — 2N
T 4 M T < P WA srg  WNEER 59
5112 SELFTFE (mm) #1Z (mm) 4 6 | 10 | 4 };EO
(mm) 5 10 | 15 | 20 » shEgEr | 01 | 06 | 20 | |E
1w IMESL - [
6 16.4 | 199 | — — 2 02| 04 | 13 "é: E ~
10 24.0 | 285 | 32,9 | 37.4 HHRE N 0 0 o | & 5 %
HEH% #) CDQ2B6-10DCMZ 50
@ AT R EREE:CDQ2B6-10DZ 19.99 | |&
@ M T EFFimIMEL 0g [
Er DR — 5 ﬁ N
2
il = 00
i O
74
[E3
F
x
iT
il
M

O
2




CQ2 %3l

RIFBhEE Fim At VF A R S 2
HBEERAERENXR 1] TorEMEFF X FREER
£I4Z (mm) 4 6 10 1
TRER AR FENEE : Ea 0.9x10° 2.2X10? 5.9%10°
HHE A RITENEE : Eb 75%X10° | 12.0X10° | 51.6X10°% (510
——
N _ (m1+m2)V? e ——
SVFFREE(D)=—"" = 5 —_—
— 2
ml: SETEHBEE kg = o~
m2 : ﬁﬁi% kg "E: 24
< N K 0.1
V. EERE mis % e~
SEMEES / TR F < ARER B g i
prye SE71 (mm) -
(mm) 5 10 15 20
4 0.7 0.8 - -
6 2.1 2.6 — -
0.01
10 6.4 75 8.6 9.7 s 1 . I
SERBEEE / R K AR B g fr#(mm)
5172 S5 (mm) LT R ARG5S
(mm) 5 10 15 20 1
6 2.3 2.8 — -
tg10
10 6.5 7.6 8.7 9.8 e —
SET G E & whg |
H1Z (mm) 4 6 10 z 76 ~——
SNRLTER 0.1 0.6 2.0 W
I INRL =g
FRmSMEEL 25 0.2 0.4 13 5 o
B 0 0 0 i :
HEA% ) CQ2B6-10DCMZ 8
Q@E T FEBE B ICQ2BE-10DZ ++-vvvvvvvveeeeee 2.69 i
O N F EFFimIMEL - 1.0g
SHEHLE S e 0g
3.69
0.01
5 10 15 20
SEf7E (mm)
M
1|
I
LJ
T (ZEFRIKE)

O

W




CQBFLRI R IEE

s/ wen. gauen CQ2 R

RHCQ2BEILM R KBt
M7= ESRTRRNR,

HEBREE AR D EHAITITH,

$l)CQ-M3X25L 24

For TR R #ER

TR A F g

B S A
REANE R 5

/M

oARIHE

D

26, g10M9IFHE

TG T X R #ER

|

T
HFEFE
CQ2W

e

Rk
T
CQ2

J

(R

HFEHE
CQ2KW

T
CQ2

EF\DR#E - B
CcQ2

T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

T
CcQ201S

FTF i
CQ2K

SHES

D ZEBBRRY

SHES

ZRB#®RYT

CQ2B4-5

-10

20 M2.5X20L

CDQ2B6-5

25 M2.5 X 25L

-10

4.5

25

M3 X 25L

30

M3 X 30L

CQ2B6-5

-10

4.5

20 M3 X 20L

CDQ2B10-5

25 M3 X 25L

-10

CQ2B10-5

-10

-15

7.5

-20

25 M3 X 25L

-15

30 M3 X 30L

-20

7.5

30

M3 X 30L

FF i
CQ2-RIV

35

M3 X 35L

40

M3X40L

45

M3 X 45L

35 M3 X 35L

40 M3 X 40L

L
ANFE

SEREN, HERAGENEENEITEER.

BEAELE(mm)

LRBE

& A EEAE(N-m)*

4

M2.5X0.45

0.36 £30%
(0.25~0.46)

6
10

M3X0.5

0.63%+30%
(0.44~0.81)

KEFERE0.2099 R

O
2

10

[y

[ SesehEE |

HFEHE
CQ2W-RIV

FHF i
CQP2

[ENGEEE
CQP2

FTF T
CBQ2

AHRER

T
il
M




CQ2 %3l

&1
AR EEB A ERERE / FE B A
FS ZFR HL 12 (mm) TTTRE S AR
1 | EETHE 4 CQ2B4-PS -
2 | EEAEHE 6 CQ2B6-PS iﬁf 50.0.9
3 | BEHE 10 CQ2B10-PS -
XEHEHEED, Q. OH14H, ERBELEZHNE ST,
XEHBEEFEASRBER, BRTITHAE,
EBAg3 S . GR-L-005(5g)
11

O




s/ wen. gauen CQ2 R

AR ES
a4

TR TR F®EER / CQ2B4

|

&I
CQ2

5.5 3.5 2xM3x0.5
2.5 (EEDR) 7

[ <

T
HFEHE
CQ2W

EF\DR#E - B
CcQ2

a2
0T
[ ]
_€W
)
N

2 &

1 12.5+ 7% ‘ 2xM3x0.5 i
15 2x02.887L 135+ 782 RRRES &

>
T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

FrimIMELL
Afaxtina

| EEgawd |
T
CcQ201S

M2x0.4

Rk
T
CQ2

©
L%

J

1.6

FTF i
CQ2K

4.5
55
6.5

(R

HFEHE
CQ2KW

MEFEARHIHE - ERANREFES, H5RP.197. 198,

FF i
CQ2-RIV

2
HFEHE
CQ2W-RNV

FrimaE £

7]
N\
C
[y
- EAETE
CQP2

ER\DFHE - I
CQP2

A BREH
REIE: SRR

(mm)
GARES RS d H B C

4 NTJ-004A M2X0.4 1.6 4 4.6
6 NTJ-006B M3X0.5 2.4 oI5, 6.4
10 NTJ-015C M5X0.8 4 8 9.4

FTF T
CBQ2

[ SesehEE |

HHRERE

T
il
M

SvC 12

N



CQ2 %3l
s

26

T T R AR / CQ2B6
7.5 35
6 M2.5%0.45 135 2xM3x0.5 6
2x23.55B L HYURES (EEDR)
§ 3 fan @ JE o
3 14+ 1758
17+ 1778
19
TG T < FREER / CDQ2B6
XERERST SN R~ 5 Tetg 4 71 < AR R,
= ar ar)
— Y 4
3 19+ 1752
22+ 718
FrimsMRSL
N FXin5.5
M3x0.5
] Var W o>
] oY
5.5
6.5
9.5

AR, BSRP.12,
MEERHIE - EEANREFE,

13

52 BP.197. 198,

2xM4x0.7

% i BRRET

O

—




s/ wen. gauen CQ2 R

AR ES
210

TR TR A®EER / CQ2B10

|

&I
CQ2

T
HFEHE
CQ2W

10 35
22 L]

M3x0.5 3.5

L BRREE ] 2xXM3x0.5_ 5 2xM4x0.7

(EEOR) W
O

NN

2x@3.55B %L

T~
|
ER\EHEE * B
cQ2

Lo
21
26

{
15
|

T
CcQ2

5 3 16+ 58
20 1 19+ 1718

HFEHE
CQ2W

| EEgawd |
T
CcQ201S

g T X RA#IR / CDQ2B10

MARERT SN R 5 T I 5% FREAARTE.

RESITR
T
CQ2

|

ek
©
@

W
caK

(R

HFEHE
CQ2KW

3 21+ 58
24+ 5%

FF i
CQ2-RIV

Frim MRS ﬁ
Afxih8 2
M5x0.8

Eﬁ%i&
CQ2W-RIV

|

[y
. FHF i
CQP2

[{e]
ER\DFHE - I
CQP2

FTF T
CBQ2

[ srsheg |

HHRERE

AR, BSRP.12,
MEERHIE - EEANREFEE, H5RP.197. 198,

T
il
M

SVC 14

'\



BRI/ AR BATNUER

C

@12,

3

BASRTTE

2 &Y

220, 925, 832, 340, @50,

263, 280, 2100

LSl CQ2
TohehEFF &
CQ2

DQ2

e s

O

M9BW

1
D
1
D
°

;

o—[H

T AR SE K ELL R
AT A AR SR EAE
WKL, EBIESRERTH
SMER,
Q =ins (2 B7PS O az O iz iz m
B Bl Zid s SR 12 12mm Fine MIEZLL 212~325
A PRl H SRBL TR 16 16mm = [ Re
L B e Y O RB AR B EI122020~2100., 20 20mm TN | NPT 232~100
LC ZEHER 25 25mm TF G
F HHE=2 32 32mm E A B ik gL BDOK
G TAHUE=R 40 40mm XS RE AR AT ETE,
D WEIRE 50 50mm MM XBUANGE, No32-51712
XREGEAE (kA% 63 63mm HMIRLL,
Xﬁﬂmﬁ ﬁﬁﬁ%%e 80 80mm XX B PRI LB ET1R 2 032~063,
MHERERRL, LC FHS LRI 100  100mm BREATSREKBER.
R (L LR ) SHRARS
AR TS5 E,ET
T #3514 B FEK10mm -XC2”
?;Li%;p 178 6 SELITHE (i 7 £ R E R RS/ NTIRAEE, ESA2P.157) @ HERR
‘ (mm) D[ mEAR |
HZ RETTIE
12, 16 5, 10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
MBEFOETRAKARE, #5P.80
X E RS, #OP.18
XERFARNIIERe20~100,
@ o O ErmzseErEs @ mFzemcoraise
EiEE Him AL xins EREE®R Fige EREM
F TAME NS L REBREE D B IAR + L
C LG Ok MRS G BUBILE, REEREG, ¥15. E 7 KBE + 3
M TR SNELL T HEMETF £ BRFFOOP 21 v BRI R
NI AT AT AL, H T < BRGAOOP.22 W WRY 5 4k
FC, FM, FCM, CM XD,EME F AR EIM AT AIEL (LIES)EEFRH ; VW
ORI IR T B RGN, MR HIAMNIG S, RERERS R 5 o] T T S SN S (M) 4 & B,
B, EHTITH. XD,ERIE & 412 2032~100,
MR BTSSR (V). IEEE, BRI,
FER=P.34
@ i T XIEETHMEHISE, FEETIRRES. FR1TITH,
212~225 2H
z 232~2100 ATH
15 ZSNIC



s/ wen. gauen CQ2 R

® i @ wiiircemics ® strmier moiTHms
| Zige | TR | Fie s oA HH=P.17
SEM T RIEF A BT X R S ik
3, n #Hn
AT X AR SEINES RAMEFFRIMZAE, HIA-DP.149~165

WG X BRIME M T XM B S, BT RO

EKHRTIESALIES,
(f5) CDQ2L32-25DZ

CEMTFPR T RENRNTRE
-EIESEE
CHEMTTR R R/ FEHRS

CEMFAREENREME (TRRARGNMN) RZESE

- Tt 7K 58 B UL

LS

- TR B R BT BE G 4R ) <UL

M7k 1 M R IR IR 5
Sh R xR A B DU M A0 KL% OB A % & A TR SR T A 00,
LT ASNELTERERER,

O
2

BT R / st 7 2k A0, ESNAATERMERER.
& REEE BWEFRES SE&KE(m) 54
EUES RN AE S4aH |7R| B (@) 051 (3|5 |%x| BI& ERRE
2 be AC | HhmBlt | BEBIE | ey | (L) @)|(N)] HESX
3% (NPN) 5V, MINV MON | @ @/ @O —| O ICEIE
— 3% (PNP) 12V MOPV | MOP | @ (@ @/O|—-| O
= 2% 12v M9OBV M9B ® 6 ® O|—-| O -
filh 3% (NPN) 5V, MONWV| MONW | @ @ @/ O|—| O
é LWIETQEET) P 3%(PNP) |, | 12V _ |IM9PWV | MO9PW | ® @/ ®@/O|—-| O ICEIR 4R 3%
o = 2% 12v M9BWV | M9BW | ® |@ (@ |O[-[ O [ — | PLC
FF . o 3% (NPN) 5V, FIMINAV|*IMONA| O |O | @ |O|—=| O
x Wﬁ}%ﬁg” 3% (PNP) 12V HIMOPAV| *¥IMOPA| O |O|@|O| -] O ICEIR
2% 12V ¥IMOBAV| ¥!IM9BA| O (O |@|O|—-| O
& #kin (26 E7R) 24 (kM) — = PSDWA | @ |— @@ —| O B
g 5 [SEINPNEE)| = | SV - A%V | A% |@® |— |®|—|—| — |ICEE| -—
L — mgead O [, [12v [ 10ov [¥2A93v] A93 (@ (@ @@ - - | - lums
RE x ” 5V,12V | 100V T | A90V A90 ® | —|® —|—| — |ICEE| PLC
X1 KM RE BT L, o] AR EFEDOP.ASEI SHY = S L, BHREERIUE = AT K M4 BE
TEM K IR T P AT, $ F  Fmf7K M58 BUo>P. 107,
X2 S KIMEMI T K D-A93,
XELEKEILS  0.5meeeeeeeeeeeees ‘s (HlMONW X ORI it SR FF R IRT R A&,
M (51)MONWM ¥D-P3DWAZRISY K7 525~2100,
L (1) MONWL
z (1) MONWZ
XBEERIEHNE SHN, BFHME ST X, E-P.165
16

|

JEEE =

TR

J

(R

FREHE
CQ2KW

2
FREHE
CQ2W-RNV

|

[y

[ srsheg |

Eﬁ%ig
CQ2W

T
CQ2

CcQ2

ER\EREE 3R

T
CcQ2

HFEF
CQ2W

Hr &
CcQ201S

Hr &
CQ2

Hr &
CQ2K

Hr &I
CQ2-RIV

FHF i
CQP2

ER\DFHE - I

CQP2

FTF T
CBQ2

AHRER

T
il
M




CQ2 %7

ISiES T High ;m*g
: [ : [ D U SR
I [ HL4Z(mm) 12 |16 | 20 | 25 | 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
\ \ \ \ FEAR BATE
= A z5
||v1 de| HEIFE = FAITT S A RIE A1 1.5MPa
(ER=>P.167~196) BEEEAEN 1.0MPa
FRIES g/ AE BEEREN 0.07MPa | 0.05MPa
-XADO | FimA AR IR . TREMETF X FBRERR : —10~70C
XB6 | WAL (—10-150C) {XIRFREMFF %) RRBRRERRKER il 7 X RRH . —10-60C AR
XB7 | ESEL(—40~70C) {RPRIERLIET = “ih T (R4BHh)
-XB9 | &S 4L(10~50mm/s) {iﬁi,ﬁﬁuﬁ 50~500mm/s
-XB10 | 8752 (& BE&E) Zif T8 ek i LR
-XB13 | & S #L(5~50mm/s) SEshEE O %%Pf 0.022 | 0.038 | 0.055 | 0.09 | 0.15 [ 0.26 | 0.46 | 0.77 | 1.36 | 2.27
-XB14 | #H R # M FF XS ED THEE 0.043 | 0.075| 011 [0.18 |0.29 [ 0.52|0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
-XC2(A)| AT B IR 10mm (BIFE R 2 REHF) TREKELE *+1.0mm %)
XC4 | HENHLE E) FTRKEAETAEANELE,
-XC6 | MRAREN T 858 A Fm 85 R ASUS) =
XC8 | TEAESGL/ M T SRR —
Co | TerEi, BE TS ] & (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
-XC10 | R{TRSAL / WATES ”jﬂ/ﬁ?’_i %WWF}%
e ; ERRE &)
-XC11 | RfTERSHL / BATR d
XC26 | RETAH RIS R AALER 0%, FEE IRIEM ) 15WPa
XC2601| MEA/ WS R125mn 1o5mm 950 BUEFREHEL BEERE 1.0MPa
TXC27 | MEFRAE T L BRI R DR F(SUS304) ARG ) 0.1sMPa | ___0IMPa
e " INERERERRMEEE 5~60C
XC35 | FERA LA ERRERE 5-50mmis
-XC36 | UL & & —
-XCB85 | & S LR e LA = =
-XCB88 | WELihs LR RAPE RS FRRH. A2F SUS TEKERE 0
-XC89 | Mizai4 LB IRAE EETRIRE SR Si5 ) TR THNARERERC OESRALASDENFRAR,
-XC91 | g ENEE B LB, [EET BB JEE4T S45C
-XC92 | i #f L HLiT7%
-X144 | @BORLE X REHK %%'{iﬁ% _ ?C%é{#ﬁgggﬂ'ﬁ:ﬂ%
-X271 | TE B mE 4 R BRI AR
-X525 | T %724 TR (-XC8) MK TR — :
-X526 n:;f?:&zﬁ@ﬁrj{a_ﬂ:i(-xcg)eq{em; (ﬁ% B D Wéﬁm g REHF ﬂggm
X636 | TR RHIEARE ToR T o< FAREIR CQ-L012 |CQ-LCo12
- R TAT N T A8 [ A - - i i i
;1;7%;;;?:? MEEHRE 12 i B 1 T 5% PR R ER CQ-LZ12 | CQ-LCZz12 CQ-FO12 | CQ-DO12 | CQ-CO12
16 TeRE T o< FRREIR CQ-L016 | CQ-LCO16 co-Fo16 | co-pots | co-cote
IR ESE /RE L HERLE T < FREER CQ-LZ16 |CQ-LCZ16
3 N 3 ¥ N
FAKLARARFERR, 20 ﬁﬁﬁﬁfﬁmﬁ CQ-L020 | CQLEO20 | - £rrg | co-DO20 | CQ-CO20
N o fik ' FF o< FR TR CQ-LZ20 |CQ-LCZ20
MIREAFE N M FEOP.34 SERLTE 7 IR CQL025 | CO.LC025
25 R TS5 FREER CQ-Lz25 | CcQ-LCz25 CQ-F025 | CQ-DO25 | CQ-C025
N 32 CQ-L032 | CQ-LC032| CQ-FO32 | CQ-D032 | CQ-C032
e 40 CQ-L040 | CQ-LC040 | CQ-FO40 | CQ-D040 | CQ-C040
BEEE 50 CQ-L050 | CQ-LC050 | CQ-F050 | CQ-DO50 | CQ-C050
IDK %31 = 63 CQ-L063 | CQ-LC063 | CQ-F063 | CQ-D063 | CQ-C063
%;;;E{j ;fgﬁgﬂgmgﬁ__‘?”fg ﬂf'ﬁfﬁﬁ*ﬁ 80 CQ-L080 | CQ-LC080 | CQ-FO80 | CQ-D08O | CQ-C080
,\ﬁmﬂﬁm LR EHTB;L E,g o 100 CQ-L100 | CQ-LC100| CQ-F100 | CQ-D100 | CQ-C100
L EEESRAAIENGERES. 1) gllngﬂﬂglé_s’%féﬁiﬂ@? EMHN,TMITER LR AR,

AN

FmEMEEEN

- m Em Em Em Em Em o Em Em Em Em oEm oEmmy

1 (ERETE

2 0P.197,

| e L

17

TCREMETT O REER . 1B K ELEC2A,
EREMETT R BRI 1B RE AN, QB E A TANES)
232~2100:
1ABSRER2.
E2) BREMHMGN TR,
e BRI K2 / ERREER
WEHIK / BIRFAH. M ACRE B TR ER
JE3) B (FTIEIRN) A1 1F=>P.29~36

F4) REFAB:BIL LA M HE. BENE EAZEFREM,

SvVC

O




R E{TIERTHI{E

s/ wen. gauen CQ2 R

BImmITIERI XY R,

E T RUEFMEXM A %, EEEEEMNEGRRT.
(SABARN Q% AL -XBLORTXRL. )

BSRTHE/ STTRNGE

Eﬁii&'ﬂﬂiﬂ%

CQ2B50—-57Dz—

1718

DR

KiES

7517 EL R £ R E 18mm A iRk

XB10

HIES7IT IR M T AELE

TRETREMR (OS2 URRRIRNH . (SEECAERI.)

&
®O

RTILS

OS5 RERITIERSER.
K P 7%
(mm) TEEE ~~] 5 [+~ 10~ 15 ~~] 20 [~~] 25 [~~] 30 [~ 35 <] 40 [~ 45 [~=| 50 75 100
12, 16 1~29 O|¢|0|¢/0|¢|0|¢|0|€®|O0|®
20, 25 1~49 O|®|0|¢®|0|€®|0|€|0|€®|0|€ 0 €0 SO S 0O®
32, 40 1~99 (@R JiCIR eI IR 2CIR eIk 2lCIR JiCiR JiCAR JkeIR 4 [©) L 4 [©) L 4
50~100 1~99 [©) L i€ keI 2ECIR 2ECIR iR eIk ek Jieik 4 [©) L 4 [©) L 4
MLoERY
RS CQ2B50-57DZ
o FRETRZ75mmAYEL S
« ZAE18mmAYFREIR, HI1ES7
712
*BR~ 4115.5mm N
X R B=40.5+75 I
B
RRiEs
Q& B {RE -XB10
BEITEREANEMIRTRES, SRERREMEL, £KEBE.
TR
172 (mm) R RS CQ2B50-57DZ-XB10
12,16 6~29 < HIES7TIT R T BELE
20, 25 6~49 «BR~F497.5mm
32, 40 6~99 B=40.5+57
50~100 11~99 o
7E) 832~21008 % AELAE (-XB10) M54, 3 T8 iIZ50mmAI 758, i p R~
(A, BRN) Fs LM FF < AR R~T 48R,
HRP.174
B
ZS\C 18

|

T
HFEFE
CQ2W

JEEE =

TR

J

(R

HFEIE
CQ2KW

2
FREHE
CQ2W-RNV

|

[y

[ srsheg |

T
CQ2

EF\DR#E - B
CcQ2

&
CcQ2

HFEF
CQ2W

Hr &
CcQ201S

Hr &
CQ2

Hr &
CQ2K

Hr &I
CQ2-RIV

Hr &
CQP2

[ENGEEE
CQP2

H &I
CBQ2

AHRER

T
il
M




CQ2 %7

S EEAE

i 2 45 5] 51 2K

HBEERAERENXR 1] TForEMEFF X FREER
112 (mm) 12 |16 | 20 | 25| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 {100 100 =
FRER
v . Ea | 0022|0038]0055) 0,09 | 0.15 | 026 | 0.46 | 0.77 | 136 | 2.7 2 — — 5100
BB 30 ~ T S50
Svishat . Ep | 0043/0075(0110/ 08 | 029 | 052 | 091 | 154 | 271 | 454 B " ~— —
= T 63
o + 2 4 Ny \ ',.\
s apEE(g)= MMV R N ] g
2 B ~ ~N R 250
= N =] b N P — 240
ml: SEEFHMEE kg # 50 [ ~ -
S ) 20 X 232
m2.: NHEE kg 3 30 ~ 1 225
V. EERE m/s &£ N \
L N _ 2.0 ~< ~ 750
SHAEEE / TR X AR #fi g h 016
542 SELFTHE (mm) 1o g1}z
(mm)| 5 | 10 | 15 |20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 0s i
12 |5 |6 |7 |8 |w|1|—-|—-|—-|—-|-|- 0 50 100
16 | 9 |11 |13 |15 |17 29| - | —-|-|—-]—-| - SELF7ER (mm)
20 |15 |18 | 21 |24 | 27 | 31|34 |37 |40 |44 | — | — TR BRSNS
25 |24 |28 | 33|37 |42 |46 |51|55|60|64|—|— 200
32 |45 |52 |60 |68 |76 84| 92100107 | 115|170 | 209
100 —
40 |64 | 72|80 |88 | 96 |104 112|119 | 127 | 135 | 190 | 229 ———
50 | — |117 | 129 | 141 | 153 | 166 | 178 | 190 | 202 | 214 | 300 | 361 B 50 — 2100
63 | — | 153|165 | 177 | 190 | 202 | 214 | 226 | 239 | 251 | 337 | 398 z 40 —
w 30 ~—_ 280
80 | — | 270|289 | 308 | 327 | 347 | 366 | 385 | 404 | 423 | 557 | 653 it 0 Lsd ~—
— LN N I I
100 487 | 515 | 543 | 570 | 598 | 625 | 653 | 681 | 708 | 901 | 1038 i N Sl 263
= =3 = /e & 10 = ~ 50
SERHEEE /I X A i g | = R e s e [
142 SETE (mm) i 80 2 —r— . ] ggg
(mm)l 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100 30 N \
’ \ 220
12 |8 |9 10|11 |12|13|—-|—-|—-|—-1|-1|- 2.0 \\ 216
16 |16 |18 |20 |22 |24 |26 | = | = | = | = | = | = N gl‘z
1.0
20 | 28| 31|34 |37 |40| 44|47 |50 |53]|56| — | — 0 50 100
25 | 44 | 48 |53 |57 | 62|66 | 71| 75|80 |84 — | — S4T4E2 (mm)

32 | 78 | 86 | 93 | 101 | 109 | 117 | 125 | 133 | 140 | 148 | 187 | 227

i AR AR B LR ERER, 5% =

e 7
40 | 109|117 | 125 [ 133 | 140 | 148 | 156 | 164 | 172 | 180 | 219 | 258 R A A Sy B AL L J
50 | — | 187|199 | 211 | 223 | 236 | 248 | 260 | 272 | 285 | 346 | 407 | —
63 | — | 254|266 | 278 | 290 | 303 | 315 | 327 | 339 | 352 | 413 | 474 w (RETRAF)
80 | — |433 453|472 | 491|510 | 530 | 549 | 568 | 587 | 683 | 778 it R
100 | — | 741|768 | 796 | 823 | 851 | 879 | 906 | 934 | 962 | 1099 | 1236 E
‘ our[ fe—tf-n
SE R ZhERIGMEE #firg BN
4172 (mm) 1216|2025 (32|40 |50 |63 |80 |100 e A — ﬁﬁEOﬂS(MPa) —
Fig SMELER| 15| 3 | 6 |12 | 26 | 27 | 53 | 53 120|175 N 25 42 59
MR g 1248 |17]17]32]32]49]116 1z ouT 34 57 79
22 o|o|=2|-3|-3[-7|-9|-18]-31]-56 16 IN 45 75 106
T ouT 60 101 141
&A% 4) CDQ2B32-20DCMZ N = 118 165
Qﬁzﬁﬂaﬂﬁﬁichgzsﬂsz-zooz 20 ouT o1 157 220
o M = Eﬁgfl‘zﬁ """"" o5 IN 113 189 264
k% ouT 147 245 344
- IN 181 302 422
ouT 241 402 563
40 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1150
ouT 589 982 1370
- IN 841 1400 1960
ouT 935 1560 2180
20 IN 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520
100 IN 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500

19

O




wasa /e arnen CQ2

E3 ]l

=
Es
- . #
TG T X R REIR #fi g mEExR #fig | P
fAKES SE17FE (mm) H11%(mm) 12116 |20 25[32 |40 |50 |63 |80 |100 £ O
(mm) 5 |10 |15 |20 | 25|30 |35|40 |45 |50 |75 |100 iRl RER 2| 2|6|6|6|6|6|19]|45]45 i
12 29 (35|41 (47|54|60| — | — | —|—|—|— i SMZLER| 15| 3 | 6 |12 |26 | 27 | 53 | 53 [ 120|175
16 42 |50 |59 (67|76 |84 — | — | —|—|—|— SMELL B 1|2 | 4| 8|17 |17 (32|32 49 |116 ﬁgg
20 63 | 75|88 |101|114|127|140|152|165|178| — | — T NHSE 07/13]| 2| 3|5 |7 [13][25]|45|9 &118
25 86 100 | 115|129 | 144 | 158 | 173|187 (202|216 | — | — e h o|lo|-2|-3|-3|-7|-9]-18[-31]|-56 -ﬂ%o
32 125 | 145 | 165 | 184 | 204 | 224 | 244 | 263 | 283 | 303 | 448 | 547 R Sk — |- | —-|—-]12|12|21|21| — | —
40 187 | 208 | 230 | 251 | 273 | 294 | 315 | 337 | 358 | 380 | 552 | 664 BIRERY (& %3 984) | 50 | 62 | 150|175 | 120 | 138 | 219 | 297 | 589 | 968 =
50 — |339|372|405| 438|471 | 504 | 537 | 570 | 603 | 872 | 1043 ZEMER (S%5184) | 37 | 46 |115[134| 94 | 109|172 | 234 | 492 | 762 :-ZN
63 — | 480518556 | 594 | 632 | 670 | 708 | 746 | 784 | 1112|1308 FUEZ R (S %%E842) | 57 | 69 | 139|161 | 180 | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365 20
FRvET N = O
80 — | 916 | 976 | 1036 1097 | 1157 | 1217|1277 | 1338 | 1398 | 1917 | 2215 A= R (SREE#E) | 54 | 65 133|152 | 165 | 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309 &
100 — | 1608|1688 | 1768 | 1849 | 1929 | 2010 | 2090 | 2170 | 2251 | 2982 | 3391 TEFE (4445, EME8 814) | 32 | 39 | 88 | 123|151 |196 | 393 | 554 | 1109|1887 | —
&A% ) CQ2D32-20DCMZ ﬁN
.E&i%:CQZB32-20DZ ............................... 1849 N O
QL NEE PRI RREER v 69 }’g Q
RSN RN 43g ﬁqu
e R . &
SRELTREY -rvveveeserrsssensssssssissnsissnsinns 5*%;
AN
bul
QY
RO
s Rl M T K FR R 3A gy EWEEX $1g (M, 0
ke SE17FE (mm) H#11E(mm) 12116 |20 25|32 |40 |50 |63 |80 |100 I'EJ;Q;Q
(mm) 5 |10 |15 |20 | 25|30 |35|40 |45 |50 |75 |100 iRl R ER 1|1[3|3|6|6]|6/|19]|45]45 %1’&0
12 43|49 |55|61|67 |73|—|—|—|—|—|— i spiEgEs|15] 3 [ 6 |12 ] 262753 [ 53 [120]175] [ O
16 64|71 |79|87]95(102| — | — | — | —|—|— SMELL B 1|2 | 4|8 |17|17 |32 |32|49|116| —
20 94 106|118 |131|143|155|167 (179|191 [203| — | — T NHSE 07|13 2 | 3| 5| 7 |13|25]|45]| 96 J&ﬁc\,
25 134|149 | 164 | 180 | 195 | 210|226 | 241 | 256 | 272 | — | — e h o|o0|-2|-3[-3|-7|-9]|-18[-31]-56] |f7|m
32 182|202 | 222 | 241 | 261 | 281 | 300 | 320 | 340 | 359 | 459 | 558 R AR Sk —[=[=T-T12]12]21]o1| - | — | [#E[EC
40 269 | 290 | 312 | 333 | 355 | 376 | 398 | 420 | 441 | 463 | 575 | 687 BIEERY (& %3 184) | 41 | 53 | 126|149 |120| 138|219 | 297 | 589 | 968 | L_
50 — | 455|488 | 521 | 554 | 587 | 620 | 653 | 686 | 719 | 891 | 1062 ZEMER (S %%EM) | 30 | 38 | 94 [ 113 | 94 | 109 | 172|234 | 492 | 762 &y
63 — | 627|665 | 703 | 741|779 | 817 | 855 | 893 | 931 | 1129 | 1326 HEZE (SR EBH) | 54 | 67 | 131153 | 180 | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365 AN
80 — 1162|1222 | 1282 | 1342 | 1403 | 1463 | 1524 | 1584 | 1644 | 1941 | 2237 TAIEZR(SR%E4) | 52 | 63 124|144 | 165 | 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309 ﬁ}%o
100 — 1966 | 2047 | 2127 2208 | 2288 | 2368 | 2449 | 2529 | 2610 | 3018 | 3426 TEFE (24, Bt 28 81)| 29 | 35 | 78 | 114 | 151 | 196|393 | 554 | 11091887 |5x[H O
iEE ) CDQ2D32-20DCMZ TERMTXH, g =
@5 E 8:CDQ2B32-20DZ 2419 pnFEMER ﬂgx
Q@EMEE FIHBALRIE e 69 IBERBRENEME, M N
as LN 45 - go
s I S
}XHH{@ ...................... — >
e
X)l(\'.l
iif| £ O
@ O
By =
Ll pegud
n=
3
#
N
£
glFo
£
iz,g%‘
IE
20
L H
HEN
e S
i fs O
i O
i
[
Eil
x
iT
1
N
20

O



CQ2 %7

CQBFLRI R IEME / TTREME T X R #3R

RHCQ2BEILM R KBt

IR S — BEBE
TR ESBTRAR, r—— = N—?r =
BB EARIBIE R A DB ATIT I, j;'f% i i £
ST HUMTF X B, BHOP.22 s - =c
fil)CQ-M3x25L 44
REEs C | D | %z&RES SEES C | D [ REBRES SEES C | D |REBE#ERS
CQ2B12-5D 25 CQ-M3X25L CQ2B40-5DZ 35 CQ-M5X35L CQ2B80-10DZ 55 CQ-M10X55L
-10D 30 X30L -10DZ 40 X40L -15DZ 60 X60L
-15D 6.5 35 X35L -15DZ 45 X45L -20DZ 65 X65L
-20D ’ 40 X40L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L
-25D 45 X45L -25DZ 55 X55L -30DZ 75 X75L
-30D 50 X50L -30DZ 60 X60L -35DZ 80 X80L
CQ2B16-5D 25 CQ-M3X25L -35DZ 65 X65L -40DZ 85 X85L
-10D 30 X30L -40DZ 70 X70L -45DZ 90 X90L
-15D 5 35 X35L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X95L
-20D 40 X40L -50DZ 75 80 X80L -55DZ-XB10| 15 | 110 X110L
-25D 45 X45L -55DZ-XB10 ’ 95 X95L -60DZ-XB10 115 X115L
-30D 50 X50L -60DZ-XB10 100 X100L -65DZ-XB10 120 X120L
CQ2B20-5D 25 CQ-M5X25L -65DZ-XB10 105 X105L -70DZ-XB10 125 X125L
-10D 30 X30L -70DZ-XB10 110 X110L -75DZ 130 X130L
-15D 35 X35L -75DZ 115 X115L -80DZ-XB10 135 X135L
-20D 40 X40L -80DZ-XB10 120 X120L -85DZ-XB10 140 X140L
-25D 75 45 X45L -85DZ-XB10 125 X125L -90DZ-XB10 145 X145L
-30D : 50 X50L -90DZ-XB10 130 X130L -95DZ-XB10 150 X150L
-35D 55 X55L -95DZ-XB10 135 X135L -100DZ 155 X155L
-40D 60 X60L -100DZ 140 X140L CQ2B100-10DZ 65 CQ-M10X65L
-45D 65 X65L CQ2B50-10DZ 45 CQ-M6X45L -15DZ 70 X70L
-50D 70 X70L -15DZ 50 X50L -20DZ 75 X75L
CQ2B25-5D 30 CQ-M5X30L -20DZ 55 X55L -25DZ 80 X80L
-10D 35 X35L -25DZ 60 X60L -30DZ 85 X85L
-15D 40 X40L -30DZ 65 X65L -35DZ 90 X90L
-20D 45 X45L -35DZ 70 X70L -40DZ 95 X95L
-25D 95 50 X50L -40DZ 75 X75L -45DZ 100 X100L
-30D ’ 55 X55L -45DZ 80 X80L -50DZ 105 X105L
-35D 60 X60L -50DZ 85 X85L -55DZ-XB10| 15.5 | 120 X120L
-40D 65 X65L -55DZ-XB10 | 12.5| 100 X100L -60DZ-XB10 125 X125L
-45D 70 X70L -60DZ-XB10 105 X105L -65DZ-XB10 130 X130L
-50D 75 X75L -65DZ-XB10 110 X110L -70DZ-XB10 135 X135L
CQ2B32-5DZ 30 CQ-M5X30L -70DZ-XB10 115 X115L -75DZ 140 X140L
-10DZ &5 X35L -75DZ 120 X120L -80DZ-XB10 145 X145L
-15DZ 40 X40L -80DZ-XB10 125 X125L -85DZ-XB10 150 X150L
-20DZ 45 X45L -85DZ-XB10 130 X130L -90DZ-XB10 155 X155L
-25DZ 50 X50L -90DZ-XB10 135 X135L -95DZ-XB10 160 X160L
-30DZ 55) X55L -95DZ-XB10 140 X140L -100DZ 165 X165L
-35DZ 60 X60L -100DZ 145 X145L
-40DZ 65 X65L CQ2B63-10DZ 50 CQ-M8X50L
-45DZ 70 X70L -15DZ 55 X55L
-50DZ 9 75 X75L -20DZ 60 X60L
-55DZ-XB10 90 X90L -256DZ 65 X65L
-60DZ-XB10 95 X95L -30DZ 70 X70L
-65DZ-XB10 100 X100L -35DZ 75 X75L
-70DZ-XB10 105 X105L -40DZ 80 X80L
-75DZ 110 X110L -45DZ 85 X85L
-80DZ-XB10 115 X115L -50DZ 90 X90L
-85DZ-XB10 120 X120L -55DZ-XB10 | 14.5 | 105 X105L
-90DZ-XB10 125 X125L -60DZ-XB10 110 X110L
-95DZ-XB10 130 X130L -65DZ-XB10 115 X115L
-100DZ 85 X135L -70DZ-XB10 120 X120L
-75DZ 125 X125L
-80DZ-XB10 130 X130L
-85DZ-XB10 135 X135L
-90DZ-XB10 140 X140L
-95DZ-XB10 145 X145L
-100DZ 150 X150L

21

O



CDQ2BFLRIR 3 1B1E / LT X AR

s/ wen. gauen CQ2 R

RECDQ2BIEFL MR IR,

M7= ESRTRRNR,

TR 7N F iR

|

T
CQ2

BEIBRIEE AR B TIT, R
< « | N S 2 [ L _|¥
EF R XAUR, SADP.21 s s —=; i ;%E
fil) CQ-M3X35L 24 filie O
BO
=
SEES C | D |=REB#HAS [EES C | D |REB#ES SEBES C | D |REB#®AS ] N
CDQ2B12-5DZ 35 | CQ-M3X35L CDQ2B40-5DZ 45 | CQ-M5X45L  CDQ2B80-10DZ 65 | CQ-MI0X65L | %O
-10DZ 40 X40L -10DZ 50 X50L -15D7 70 P A
-15D7 5 |45 X45L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 x75L L L
-20DZ ~ [ 50 X50L -20DZ 60 X60L -25DZ 80 XL [ (4
-25DZ 55 X55L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 xesL | |
-30DZ 60 X60L -30DZ 70 X70L -35DZ 90 XL | |# 8
CDQ2B16-5DZ 40 | CQ-M3x40L -35DZ 75 X75L -40DZ 95 X95L  |x|®
-10DZ 45 X45L -40DZ 80 X80L -45DZ 100 X100L &
-15D7 g 50 X50L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 x105L %= 13
-20DZ 55 X55L -50DZ 5 [90 X90L -55DZ-XB10| 15 | 110 XuoL | n§,
-25DZ 60 X60L -55DZ-XB10 | *~ | 95 X95L -60DZ-XB10 115 xusL | (-
-30DZ 65 X65L -60DZ-XB10 100 X100L -65DZ-XB10 120 X120L
CDQ2B20-5DZ 40 | CQ-M5x40L -65DZ-XB10 105 X105L -70DZ-XB10 125 X125L @, o
-10DZ 45 X451 -70DZ-XB10 110 X110L -75DZ 130 xazoe (& 50
-15DZ 50 X50L -75DZ 115 X115L -80DZ-XB10 135 X135L  |ga| 8
-20DZ 55 XB5L -80DZ-XB10 120 X120L -85DZ-XB10 140 xuoL (B o
-25DZ 105 60 X60L -85DZ-XB10 125 X125 -90DZ-XB10 145 X145L =
-30DZ > 65 X65L -90DZ-XB10 130 X130L -95DZ-XB10 150 X150L | |
-35DZ 70 X70L -95DZ-XB10 135 X135L -100DZ 155 X155L f; (]
-40DZ 75 X75L -100DZ 140 X140L  CDQ2B100-10DZ 75 | CQMIOXTSL izl O
-45D7 80 X80L _CDQ2B50-10DZ 55 | CQ-M6X55L -15DZ 80 X80L
-50DZ 85 X85L -15DZ 60 X60L -20DZ 85 X85L (—
CDQ2B25-5DZ 40 | CQ-M5X40L -20DZ 65 X65L -25DZ 90 xo0L | |& ~
-10DZ 45 X45L -25DZ 70 X70L -30DZ 95 XL | %y
-15DZ 50 X50L -30DZ 75 X75L -35DZ 100 X100L *Zf 5O
-200Z 55 X55L -35DZ 80 X80L -40DZ 105 X105L |
-25DZ o5 |60 X60L -40DZ 85 X85L -45D7 110 X110L E 2
-30DZ ~ | 65 X65L -45DZ 90 X90L -50DZ 115 XiisL =i X
-35DZ 70 X70L -50DZ 95 X95L -55DZ-XB10]| 15.5 | 120 X120L | |y
-40DZ 75 X75L -55DZ-XB10 | 12.5 | 100 X100L -60DZ-XB10 125 xi5L | |FO
-45DZ 80 X80L -60DZ-XB10 105 X105L -65DZ-XB10 130 X130l (=
-50DZ 85 X85L -65DZ-XB10 110 X110L -70DZ-XB10 135 XIL | |25
CDQ2B32-5DZ 40 | CQ-M5x40L -70DZ-XB10 115 X115L -75DZ 140 X140l | [m
-10DZ 45 X45L -75DZ 120 X120L -80DZ-XB10 145 xiasL (| {E O
-15DZ 50 X50L -80DZ-XB10 125 X125 -85DZ-XB10 150 X150L @ o
-20DZ 55 XB5L -85DZ-XB10 130 X130L -90DZ-XB10 155 XI55L [38(o =
-25DZ 60 X60L -90DZ-XB10 135 X135L -95DZ-XB10 160 xie0L [
-30DZ 65 X65L -95DZ-XB10 140 X140L -100DZ 165 xiesl | [RZ
-35DZ 70 X70L -100DZ 145 X145L A
-40DZ 75 X75L _CDQ2B63-10DZ 60 | CQ-M8X60L =
-45D7 80 X80L -15DZ 65 X65L AN
-50DZ o |85 X85L -200Z 70 X70L i3 g,
-55DZ-XB10 9 X90L -25D7 75 X75L |t O
-60DZ-XB10 95 X95L -30DZ 80 X80L %ﬂa
-65DZ-XB10 100 X100L -35DZ 85 X85L =z
-70DZ-XB10 105 X105L -40DZ 90 X90L ANy
-75DZ 110 X110L -45DZ 95 X95L EO
-80DZ-XB10 115 X115L -50DZ 100 X100L = O
-85DZ-XB10 120 X120L -55DZ-XB10 | 14.5 | 105 X105L —
-90DZ-XB10 125 X125L -60DZ-XB10 110 X110L sle o
-95DZ-XB10 130 X130L -65DZ-XB10 115 X115L ulllsyeg
-100DZ 135 X135L -70DZ-XB10 120 X120L al 8
-75DZ 125 X125L ;
-80DZ-XB10 130 X130L
-85DZ-XB10 135 X135L ®
-90DZ-XB10 140 X140L #
-95DZ-XB10 145 X145L *
-100DZ 150 X150L ;
iT
il
M
ZSVC 22



CQ2

#75

S E
TFo M FF o< FREER WL THMFLE
3)13(5)19 @) (6 1/@ 8 ? 10
N | | — | AN
L1V L1V 7
TR M T < R REIR TR Sk Frim MRS
{ 3/®
—T N 1]
— — L L w
4R E AR
Fs ZFR R [=p=3 Fs ZFR R =E
1 | #f 5E% T RERE L 9 | ZmEB R NEEHR
2 | E= Ea% 10 | MAR BES 220~100., B RFER AL
3 | mem FEW 212~925 11 | BRigsESL - 932~063
' N #32~0100. 78 % 12 | EETHE NBR
4| BEE 212~40. IR AL 13 | BETEHE NBR
e BASHHE 050~p100. AL HE 14| BEHE NBR
5 | EMEEE & T AWM [N 15 | B4R —
6 | BEE HWREE {XBR@50 1 L1
7 | imEE BN RBREE
8 | ZEA BRE NEHR
A EREFEG / FEEHG
Sk SHEEAR
F1Z(mm) TTES AE HL1E (mm) TS AE
12 CQ2B12-PS 20 CQ2BH20-PS
16 CQ2B16-PS 25 CQ2BH25-PS
20 CQ2B20-PS 32 CQ2BH32-PS
25 CQ2B25-PS 40 CQ2BH40-PS i35 2= (PN ER)
32 CQ2B32-PS ERFES02.03.0 50 CQ2BH50-PS H14A
40 CQ2B40-PS K14 63 CQ2BH63-PS
50 CQ2B50-PS 80 CQ2BH80-PS
63 CQ2B63-PS 100 CQ2BH100-PS
80 CQ2B80-PS MEHEAMFR B.9H14A ZRARMITHE SRS,
100 CQ2B100-PS XEHBEHGASBER. ERTITHA,

KEHEAMFER.Q.H1A BEEARMITHE SRS,
XEHBEEERREBEE. BRTITH,
JEi8REE S : GR-S-010(10g)

23

O

Ei8RE RS . GR-S-010(10g)



s/ wen. gauen CQ2 R

i e R T BE (E)iE 17 ) B <UL

CDQ2[z%rx| ae

M -| 782 |D|xamits| 7 [zzizk

FHRIBQ RS

ZAEBIES

T_ l *D . (UERT
HEEFF 5 A REER BRI A GBI E) HALFTRBUR.
A
£742 (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100 =
BEHR SRR /}
RIKEREN 0.1MPa \ .
EREREE 50~500mm/s &a
Zih b ke
X BRSNS, SRR,
M2 R ~F B (Fig s R~ Stk RiaE)
@32~2100
FimIMELRIFE
% | ! (mm)
\ \ FakES T T1. | C1 X
32 22 1 20.5 | 235
> > _ | 40 28 1 20.5 | 23.5
ﬁ ﬁ — — o———o 50 35 2 24 26.5
= = H 63 35 2 |24 26.5
80 - — 325 | 355
C1 \ 100 — [ = [325 | 355
X

T1

] EFilE, BEAAATERERER.

O
2

XMREMHERR T 5RERER.

24

|

e

TR

J

(R

FREHE
CQ2KW

2
HFEHE
CQ2W-RNV

[y

[ SesehEE |

T
CQ2

HFEFE
CQ2W

EF\DR#E - B
CcQ2

T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

Hr &
CcQ201S

Hr &
CQ2

Hr &
CQ2K

FF i
CQ2-RIV

FHF i
CQP2

[ENGEEE
CQP2

FTF T
CBQ2

AHRER




CQ2 %7

AR
BGl12~325 Fusrxmusr
1BfL/CQ2B
HEBAOREC AxaNEF 0 F
8xgOfL .
N 2xM5x0.8
(FEOR)
o/ H
N
g ~ N| S| w o Cﬁ @
L7 ===
Q 2
—]
L B+ 172
A+ 1712
(mm)
T2 TRsEE
e s |alBlc|D|E[F| H |1 |K|L|M|[N| O |Q|Z
12 5~30 205 | 17 6 25 5 M3X0.5| 32 5 35 |155| 3.5 | 6.55R3.5 | 7.5 -
16 5~30 22 |18.5 8 8 29 | 55 | M4X0.7 | 38 6 35| 20 3.5 | 6.5/R83.5 8 10
20 5~50 24 195 7 10 36 55 | M5X0.8 | 47 8 45 |255| 55 9R7 8 10
25 5~50 275225 12 12 40 | 55 | M6X1.0| 52 10 5) 28 55 9R7 9 10

MATIR R R ¥ >P.34~36
L) WHRENMINERT S LR FERIER.,
JE2) RTFHETRIARRTHITES X, FRooP.18

ARl ML E
(mm)
o5 R R — (mm) —
iES &
< (mm) O1 R (mm) G| Tho
i T B T i 12 | M4ax07 ]| 7 A A 2 12 |15| 15 80
‘ ] ‘ ] 16 | M4x0.7 | 7 hé \'Z Y s 16 |15| 20 %
20 | M6x1.0 10 20 | 2 | 13590
A A 25 | M6X10 |10 25 2 | 1580
JE3) AT O A B D TR T
1%, BB SHRELLA
G -XC36.)
FrimIMELL
MM
\ [ (mm)
N 7
1 ~  / & By|Ca|Hi[La| MM [ X
= ¥/ 12 | 8|9 4|14]m5x08]105
- 16 | 10|10 5 [155] M6x1.0 | 12
NAXE Bl 20 |13|12| 5 |185| M8x1.25 | 14
Ha 25 [17]15] 6 [225] M10x1.25 [175
Ci1
X
L1

25

O
2



FAKES

F12~325 urmitesrxmusr

s/ wen. gauen CQ2 R

®flL /CDQ2B

HESCESUREC

2xgNiB 7L

<&

4xgOiRfL

HELSBBUREC

N

K

M

E

212

N

BT

S

RN B 210

oD

2xgNEFL
4xgOinfL

216~225

B+ 17112

2xM5x0.8
(EEOR)

A+1772

(mm)

EARES
(mm)

THESEE
(mm)

A

B

EA

EB

o

12

5~30

31.5

28

33

6.5

M3X0.5

3.5

22

3.5

6.5/83.5

11

27.5

14

25

16

5~30

34

30.5

13.2

6.6

65

M4 X 0.7

35

28

35

6.57%3.5

10

29.5

15

29

20

5~50

36

31.5

10 | 47

13.6

6.8

5.5

M5X0.8

w|o|o| XN

4.5

36

5.5

9R7

35.5

18

36

25

5~50

37.5

32.5

Ri~N|o|(o| O

12 | 52

13.6

6.8

55

M6 X 1.0

40

B85

9R7

40.5

21

40

AT R R ¥ L>P.34~36
JEL) WHEEMMNIMERT 5 LR TRERIAERE,

JE2) RFFETREABNITE A, #HoP.18
E3) X THMAXEANRENE RESE, NOP.149~156

PiRIEFL

O824

(mm)

fIKES

(mm)

O1

12

M4X0.7

16

M4 X 0.7

20

M6X 1.0

10

25

M6 X 1.0

10

Frim MRS

MM

)

EHMFEOE

BN

2Th9

(mm)

(ke
(mm)

B1|C1

L1

MM

12

M5 X 0.8

10.5

-

16

10|10

155

M6 X 1.0

12

20

13 | 12

185

M8 X 1.25

14

25

17|15

oo~

225

M10Xx1.25

175

NAXIA By

Hi

C1

X

L1

O

(mm)

K

(mm)

Th9

12

15

15-J0ss

16

L5

20305

|

T
HFEFE
CQ2W

JEEE =

TR

J

(R

FREHE
CQ2KW

T
CQ2

EF\DR#E - B
CcQ2

&
CcQ2

HFEF
CQ2W

Hr &
CcQ201S

Hr &
CQ2

Hr &
CQ2K

Hr &I
CQ2-RIV

FREHE
CQ2W-RIV

20

2

138043

25

2

15304

F4) AR A%
TG, LR S
IR EICA-XC36.)

26

[y

[ srsheg |

Hr &
CQP2

[ENGEEE
CQP2

H &I
CBQ2

AHRER

T
Ll
A

=]




CQ2 %3l

FAKES

F32~350 Trpteremuar. wu X EuRF

1BFL / CDlQ2B
5 axgNiE7L SHRIEHEEI O BHIFX
HIELBRUREC 8xgO 7L 0 F
2xP(Rc, NPT, G) ™
. S (EEOR)
M © T < FOe o
(RN b2
[ v |
L B+ 178
A+17RE
J
w
(mm)
FrAKES 7 T Wk 1 FF 5% FREER it Bk M FF % FR R ER
(mm) mm  [ATBTE] P 1alslelp|C|P|E| H |[J|K|L|IM|N
5 20 | 23 |55 | M5X038
32 10~50 25| s | 40|33 |75| 18|13 |16 | 45 [M8x125|45 |14 | 7 | 34 |55
75,100 20 [ 33 | "
40 220 3651295 75| 158 |465(305|7.5 |18 | 13 | 16 | 52 (M8X125| 5 |14 | 7 | 40 |55
50 20250 38513051105 w4 |485|405(105| 1/4 | 15 | 20 | 64 |MI0X15| 7 | 17 | 8 | 50 | 6.6
72 XATIRIR B R R >P.34~36
() O | Q|W|[2Z :31)%m@nmsiERTs LRiERAR,
A2) XTFHETRABRTHITEE, FRERRE (B, -XBL10A) & AEHE(-XB10), ¥
32 9R7 10 [49.5| 14 1Eo>P.18
3) RTFHMAXREENREME RESE, $010P.149~156
40 9R7 |125| 57 | 15
50 1178 |105| 71 | 19
A iRIRFL THMHELE
o125 <R, R, (mm) - (mm)
= §TAR T2
(mm) | Ot |[R o | The
| T g = | I —
i ] 32 | M6x1.0 |10 32 | 21 %m
S 40 | M6x1.0 |10 %4@ ) an S| 40 | 285w
5 = 0
= = 50 | M8X125 | 14 P/ = ‘50 35 3052
- : e SE4) AT O B B T
& (BERESHERREILA
-XC36,)
2
1FimsMBLL
(mm)
HE g eyl MM | X 2P
MM (mm) | B[ =H TR (B EIME)
\ 32 |22]|205| 8 |85 M14x15 |235
—%r 40 |22 [205| 8 |285| M14X15 |235 / o
@ 50 |27]|26|11[335] M18X15 |285 N
7V L | (mm)
sl LTIV ez | Pa| v W
c 32 |13 6 [365] 59
1 40 |13 6 |405] 66
X 50 |16 8 |50 82
L1 JES) BRI IELEe32(F
WIN)STTRNG S,
510178 895ME R~ E
LEIE
27

O



EAKES

s/ wen. gauen CQ2 R

F063~3100 Frsiesrz mumsr. wmpie 7 2 Bur

1BfL / CblQ2B SHBINE#EEL0 .
Q - AxgNIBFL = LAERIES
2xP(Rc, NPT, G) =
T T (EEOR)
L 5 P =+ o = )
O
* N sl w o ha s
= | \\ %
O
2 : = =
K L B 7%
M A+ 1778
E J
W
(mm)
) RN e e
2 BEEH ARHK | BWHX | Cc |D|E|F H J|K|L|[M|N 0 PlQ|w|z
A|IB|A]|B
63 050, 24120 54|46 |15 |20 |77 |105| M10X15 | 7 |17 | 8 |60 | 9 | 14105 |4 |15 | 84 | 19
80 2050 335 1435 635(535( 21 | 25 | 98 (125| M16X2.0 | 6 | 22 | 10 | 77 | 11 | 17.5%135 | 3/8 | 16 | 104 | 25
100 10-50 65 153 175 | 63 | 27 | 30 |117| 13 | M20x25 | 65 | 27 | 12 | 94 | 11 | 17.5%135 | 3/8 | 23 |1235| 25
XA IR R > P.34~36
1) WHREMAIMER TS R FRERIAER.,
E2) AT HESRIARRTIHESE, #HoP.18
E3) XTHMMFAXEANTEMNE RESE, SNo0P.149~156
[ 2 THMFOE
O1#84] R R (mm)
(mm)
A o |R — HE | o
. (mm) (mg) Tho
I - 63 M10X15 |18 . S
: : 80 | M12x1.75 |22 N @ . () ,?—f 63 | 3500
. | 0
100 | M12x1.75 |22 L\ N s S_Lceai
: : 100 | 59 %0
/any N | E— SE4) AR & B T A,
(BERSHREIEA-XC36.)
2
iSRS R ERieiELE / 063
2%x@8
MM (EEEIMZ)
jﬁgﬁ () /
-/ BE By |c| || MM | X V<
I 63 | 27|26 11335 M18X1.5 [285
NAXL Bl 80 |32 |325|13 [435| M22x15 [355
100 | 41 |325| 16 [435| M26X1.5 |355
C1
X
L1

O
2

28

|

T
HFEFE
CQ2W

JEEE =

TR

J

(R

FREHE
CQ2KW

[y

[ srsheg |

T
CQ2

CcQ2

ER\EREE 3R

T
CcQ2

HFEF
CQ2W

Hr &
CcQ201S

Hr &
CQ2

Hr &
CQ2K

Hr &I
CQ2-RIV

FREHE
CQ2W-RIV

FHF i
CQP2

[ENGEEE

CQP2

FTF T
CBQ2

AHRER




CQ2 %7l

Bt 4 R~

T
ZHEEX
D JiE Y
912~325 T T < FREER T T o< FREER . P F R4 (B 4E)
co-LzOO CQ-LoO] L
‘ L
LX X
Lz 4xgl.D LAZ2)
Lit2) B
232~2100 ‘ S J
> . . . RAR
- 8248 (FH4)
T
_I 3
Lav]
Al 0 N Tt N N | o Yl
LX _axsLD x Y. 5 v[x]|Le
LZ LAZE2) LS
Ai2)
HFimsMBLL
1) REWRB . BAEATEMEER, | e 22 [ ==
F2) HEEAFEMRS, BIERBEHEE(CDQONMNHE,
RTFHE, =ROKEEEEFRKEREINmEM,
AvE2)
XBSEFANIIHEKMNRYT,
MR R RELIE . BR
(mm)
12
(ﬁ‘;) S A Az L Lt | LA | LAL | LD [ LG | LH | LJ | LS | LT | LX | LY | Lz | X Y
12 ggll:(z)::ll; BS+18.3| BS+28.8| 13.5 24 19.5 30 4.5 2.8 17 - BS-12 2 34 29.5 44 8 4.5
16 88::212 BS+18.3| BS+30.3| 13.5 255 19.5 LB 4.5 2.8 19 = BS-12 2 38 B85 48 8 5
20 gg::gig BS+21.7| BS+35.7| 14.5 28.5 20.5 34.5 6.6 4 24 - BS-12 3.2 48 42 62 9.2 5.8
25 ggtg;g BS+22.2| BS+39.7 15 325 225 40 6.6 4 26 £ BS-15 3.2 52 46 66 10.7 5.8
32 CQ-L032 | BS+24.2| BS+45.7 17 38.5 25 46.5 6.6 4 30 18.5 BS-16 3.2 57 57 71 11.2 5.8
40 CQ-L040 | BS+24.2| BS+45.7 17 38.5 25 46.5 6.6 4 33 18.5 BS-16 3.2 64 64 78 11.2 7
50 CQ-L050 | BS+26.2| BS+51.7 18 43.5 29.5 55 9 5 39 21 BS-23 3.2 79 78 95 14.7 8
63 CQ-L063 | BS+26.2| BS+51.7 18 43.5 31 56.5 11 5 46 24 BS-26 3.2 95 91.5 113 16.2 9
80 CQ-L080 | BS+31.5| BS+65 20 53.5 35 68.5 13 7 59 31 BS-30 4.5 118 114 140 19.5 11
100 CQ-L100 |BS+35 |BS+66.5 22 5815 39 70.5 13 7 71 36 BS-34 6 137 136 162 23 12.5

XAT IR B R Ie>P.34~36

29

O
2



wir+ CQ2 #&FI

TERER
SRR ERY
@12~a25 Hep T 35 B REER TR T2 LR RIS AR (B
cQ-LczOO cQ-Lcodd
'i«h g@;& K
: > x
3> i
| Lx | N 4xeLD vy Sl Y
A
FimsMELL
LyE2)
232~2100 L BS

LY

LH

......

LJ

F1) REFLEB B EANTEH REMER,

E2) AEEFREEARS. BEMAMEMAEE(CDIQON MHE,
BTHE, e KESEETRKENEMmEM,

4xgl.D

263~g 1000935 &

RV
24 (BE)

|

T
HFEHE
CQ2W

e

TR

|

(R

HFEHE
CQ2KW

i

e
HFEHE
CQ2W-RIV

Il

&I
CQ2

ER\EREE - I
CcQ2

T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

T
CcQ201S

T
CQ2

FTF i
CQ2K

FF i
CQ2-RIV

FHF i
CQP2

AviE2) ﬁ?}
XBSEERMEELS KR, s
. |BlE
M BN RELIE - BEReE |BINP &
(mm) % O
RS o 20
i) s A A1 L L1 LA LA: | LD LH LJ LS LT LX LY LZ X Y E
12 ggtggﬁ BS+27.6 | BS+37.8 | 13.5 24 4.2 14.7 45 17 — |BS+186| 2 155 | 29.5 25 9.3 4.5 e EAN
CQ-LCO16 il ;; o
16 COLCZ16 BS+28.6 | BS+39.8 | 135 | 25.5 4.2 16.2 45 19 — |BS+186| 2 20 335 29 9.3 5 i e 0O
- i O
CQ-LC020 _
20 COLCZ20 BS+38 |BS+47.5| 145 | 285 1.3 15.3 6.6 24 BS+26.4| 3.2 25.5 42 36 13.2 5.8 -
CQ-LC025 _ o3
25 COLCZ25 BS+38 |BS+515| 15 325 1.8 19.3 6.6 26 BS+26.4| 3.2 28 46 40 13.2 5.8 b
32 CQ-LC032 | BS+39 |BS+58 17 38.5 3.3 24.8 6.6 30 185 |BS+27.4| 3.2 34 57 45 13.7 5.8 g
40 CQ-LC040 [BS+41.4 [BS+59.2 | 17 38.5 3.3 24.8 6.6 33 185 |BS+27.4| 3.2 40 64 52 13.7 7
50 CQ-LC0O50 |BS+49.4 |BS+68.2 | 18 43.5 1.3 26.8 9 39 21 [BS+33.4| 3.2 50 78 64 16.7 8 T
63 CQ-LC063 [ BS+54.4 [BS+70.7 | 18 43.5 0.2 25.3 11 46 24 | BS+36.4| 3.2 60 915 77 18.2 9 &
80 CQ-LC080 |BS+67 |BS+87 20 53.5 2.5 31 13 59 31 BS+45 4.5 77 114 98 22.5 11 1
100 CQ-LC100 | BS+73 | BS+90 22 53.5 2 29.5 13 71 36 BS+48 6 94 136 117 24 12.5
MAT i SR B K ¥ We>P.34~36
30



CQ2 %3l

ot
TR
|| =il
FE=E o12~225 032~2100
AAREE
e S
2xgFD L ]
e =z —t
4xgFD FT
FX FX — Li2) BS
Fz FZ AjE2)
Frimsh g
-, EYA
3&1‘?1'}11]7%:52
232~2100 (mm?}fﬂ% 312~325
: AAfEE
e — (B4 )
1 pEElw eord, e
r("‘: E,., /‘\ '_,é \‘I {"
‘;:;;; - - : kj : = E %_;" "i_é}f>
FT 4xgFD
L2E2) BS FX FX
AxE2) FZ FZ
ik ag
e
AL I :
Lon | Tpe T ey D RERAB . BLLFURKED,
3 - $E2) WEEFHEE ARG, BEARE SRR (CRIQON kS,
Agi2) BTHE, oM KEEEETRKENE TN,
) . PR B4
o =] ) B < A\ N
XBSEMFEANEEKMRT, REAIE. EE
(mm)
12
(ﬁ;:ﬁ) k= A A1 A2 A3 FD FT FV FX FZ L L1 L2 L3 M
12 CQ-F012 BS+13.5 | BS+24 BS+9 BS+19.5 4.5 55 25 45 55 13.5 24 3.5 14 -
16 CQ-F016 BS+13.5 | BS+25.5 | BS+9 BS+21 45 515 30 45 55] 13.5 25.5 35 15.5 -
20 CQ-F020 BS+14.5 | BS+28.5 | BS+12.5 | BS+26.5 6.6 8 39 48 60 14.5 28.5 4.5 18.5 —
25 CQ-F025 BS+15 BS+32.5 | BS+13 BS+30.5 6.6 8 42 52 64 15 325 5 225 =
32 CQ-F032 BS+17 BS+38.5 | BS+15 BS+36.5 55 8 48 56 65 17 38.5 7 28.5 34
40 CQ-F040 BS+17 BS+38.5 | BS+15 BS+36.5 515) 8 54 62 72 17 38.5 7 28.5 40
50 CQ-F050 BS+18 BS+43.5 | BS+17 BS+42.5 6.6 9 67 76 89 18 43.5 8 335 50
63 CQ-F063 BS+18 BS+43.5 | BS+17 BS+42.5 9 9 80 92 108 18 43.5 8 335 60
80 CQ-F080 BS+20 BS+53.5 | BS+21 BS+54.5 11 11 99 116 134 20 53.5 10 43.5 77
100 CQ-F100 BS+22 BS+53.5 | BS+23 BS+54.5 11 11 117 136 154 22 53.5 12 43.5 94

XATIR B R Ie>P.34~36
31

O
2



wir+ CQ2 #&FI

|

LR
WEIRE

&I
CQ2

T
HFEHE
CQ2W

bavsE i3
(B 1)

212~225 e FimIMELL

EF\DR#E - B
CcQ2

T
CcQ2

Lz2) cw

HFEHE
CQ2W

AiE2) =

| EEgawd |
T
CcQ201S

Rk
T
CQ2

N BER

232~2100 (B HFimsMELL

|

FTF i
CQ2K

@CD?LH10
4hd9

A

|
[T

(R

HFEHE
CQ2KW

:
:
:
[T ]T

L=2) Cw RR

Aix2) [}

FF i
CQ2-RIV

e
HFEHE
CQ2W-RIV

(

F1) REREB B ENUEMREIRE,
E2) AEEFREEARS. BEARERAEE(CDIQON MBE,
BTHE, e KEREETRKENEMmEM,

|

212~925

XBSEEAMIIFHEKHRT.

MR
232~2100
MR %

FRELE R

REALIE . R %

(mm)

[aKES

(mm)

S

A

A1

CD

CuU CX

O
p1

CZ

L L1

RR Y

12

CQ-D012

BS+17.5

BS+28

10

14.6

3.5 14

16

CQ-D016

BS+18.5

BS+30.5

10 15 6.5

12

16.6

3.5 155

20

CQ-D020

BS+22.5

BS+36.5

12 18 8

16

21

4.5 18.5

25

€Q-D025

BS+25

BS+42.5

10

14 20 10

20

25.6

225

10 =

32

CQ-D032

BS+27

BS+48.5

10

14 20 18

36

41.6

28.5

10 20

40

CQ-D040

BS+29

BS+50.5

10

14 22 18

36

41.6

10 20

50

CQ-D050

BS+36

BS+61.5

14

20 28 22

44

50.6

335

14 28

63

CQ-D063

BS+38

BS+63.5

14

o|(~N|lo|o|la|lo|s|s

20 30 22

44

50.6

5]
7
7 28.5
8
8

33.5

14 28

80

CQ-D080

BS+48

BS+81.5

18

27 38 28

=
o

56

64

10 43.5

18 36

100

CQ-D100

BS+57

BS+88.5

22

31 45 32

=
w

64

72

12 43.5

22 44

XATIR B R Ie>P.34~36

O
2

[y

[ srsheg |

FHF i
CQP2

ER\DFHE - I
CQP2

FTF T
CBQ2

HHRERE

T
il
M




CQ2 %3l

BRI
SUEI F e B
@12~9825
TFimsMBLL
4xgN
LiE1) oM Lozt | BS ‘
- Al
232~2100
o‘>':<?
$)
gCD3LH10 A TFimSMRLL
(B ) 4xoN
L) ‘ BS |
AED) CcwW

ELD AEEFREEARS. BEMAREMAEE(CDIQON MnE,
mTHE, e KERRETRKENEMmEM,

XBSEFERAMNIFHEKHRT,

912~925

MR- RELE . FER
232~3100

MRHSR RELIE.RE

(mm)
(ﬁff) me A A1 cC |cbob|lcL|cT|cw|cx |[OE| L L+ |OM | N R i;é_kﬁq‘ %f
12 CQ-Co12 BS+17.5| BS+28 6 5 19 4 14 5 25 3.5 14 15.5 4.5 100° M4 X 10L 30
16 CQ-C016 BS+18.5 | BS+30.5 6 5 21 4 15 6.5 28 3.5 15.5 20 4.5 100° M4 X 10L 40
20 CQ-C020 BS+22.5| BS+36.5 7 8 27 5 18 8 35 4.5 18.5 25.5 6.6 80° M6X12L 86
25 CQ-C025 BS+25 | BS+42.5 7 10 30 5 20 10 40 5 22.5 28 6.6 90° M6X12L 115
32 CQ-C032 BS+27 | BS+48.5 7 10 30 5 20 18 45 7 28.5 34 6.6 80° M6 X12L 112
40 CQ-C040 BS+29 | BS+50.5 8 10 32 6 22 18 52 7 28.5 40 6.6 80° M6 X 14L 147
50 CQ-C050 BS+36 | BS+61.5 9 14 42 7 28 22 64 8 335 50 9 80° M8 X 16L 294
63 CQ-C063 BS+38 | BS+63.5 12 14 44 8 30 22 77 8 485 60 11 60° M10 X 20L 448
80 CQ-C080 BS+48 | BS+81.5 15 18 56 10 38 28 98 10 43.5 77 13.5 70° M12 X 25L 884
100 CQ-C100 BS+57 | BS+88.5 17 22 67 13 45 32 117 12 43.5 94 13.5 70° M12X30L | 1516

XATIR B R Io>P.34~36

33

O



wir+ CQ2 #&FI

|

i K = J
BRIk WS 733k -
n O
-G012, I-G016 [-G04, I-G05 Y-GO012, Y-GO016 Y-G04, Y-G05 O
1-G02, I-G03 -G08, I-G10 Y-G02, Y-G03 Y-G08, Y-G10
@NDFLH10 @ND¥LH10 _Ix ;
THd9 ZHd9 R 4F
MM @NDH10 MM @NDH10 MM MM L /EU i% 8
& QR + QR - . R kil |11 O
Lﬁr 0 7\ /e 1 uv]f il E o —// [ :f Y =
| AN/ = L\ \&Z T &
[ [y Ao Al U1 AL b X 3@8
Li L NX Lt L NZ EO
A A A A =
-
MR RN MR HH% . R EEAN MR 5% ﬁ @
RESLIE: FR RESLIE R KA R FELI . BB # N
(mm) (mm) ?%8
4Z = 42 ~ v | =g
(ﬁrTI'IJ'r:"I:) S A | A | E | L MM [fR1| U: | NDwo NX (gf (ﬁr%:i) S | A|A|Ei[Li] MM FRiU:|[NDmo| NX [NZ| L lﬁgﬁéﬁ %5 ﬁjc]:;ﬁ
12 | 1-Go12 |215| 6 |010| 16 [M5%0.8(6.3| 7 | 575 | 533 | 9 12 |Y-G012 |15| 6 |ot016|M5x0.8(6.3] 7 [578° | 5°+o2[10{ us|iv-co12 [11 |& 5=
16 | 1-G016 |32 | 8 |012| 25 | M6X1 [8.1|14 | 5% [6.433 | 9 16 |Y-G016 [28|11|012)21| M6X1 [8.1|10| 573 | 6.5 [12|166|IY-J015 |11 ’;;N
20 | 1-G02 |34 (8.5|016|25 | MBx1.25 [10.3[115] 873%° | 822 |38 20 |Y-G02 |34[8.5|01625 | M8x1.25 [103[115] 8+3% | 8°“°2|16] 21 |IV-G02 |45 1&8
25 | 1-G03 |41 [105|020| 30 | M10x1.25 [12.8| 14 | 10*3°* | 1053 | 70 25 |Y-G03 |41]105|020[30| M10X1.25 [128]14 [1078°¢] 10°“°2 |20{ 256{1Y-G03 |86 7’“
32.40| 1-G04 |42 |14 |g22|30 | M14x15 | 12 | 14 | 1073°* | 1832 | 75 32.40|Y-G04 |42]16(a22|30| MI4XL5 |12]14]10"6™] 18°*°° |36|416|IY-G04 121 (g —
50.63| 1-GO5 |56 | 18 | 228 | 40 | M18x15 | 16 | 20 | 14*3°° | 22732 |163 50.63|Y-G05 |[56|20|028|40| MI8X15 |16{20(14+5° 22:°>° 44506 |IY-G05 |253 ﬁﬁ[l
80 |1-G08 | 71|21 |@38|50 | M2x15 |21 |27 |18*3°° | 28732 370 80 |Y-G08 |71]23|038]50| M22x15 [2127[18%8°| 28°*"° |56| 64 |IY-G08 |568 g}%m
100 | 1-G10 |79 | 21 |44 |55 | M26x15 | 24 | 31 | 2273% | 32232 |544 100 |Y-G10 |79|24|g44|55| M26x15 |24 |31]22+5°| 322 |64] 72 |IY-G10 |838 i}gmg
UL RS, BHE, =
KIE o
Tm
iz g!g (@)
e K \]s \]s RYir]
oL (SXEIRAHEER) Himiga =
#
d ﬁﬁ
XJZOJ
H @ I T - O
- | A= * A
Q % l - O &)
|H \L/ i =
" Le " : RS
v L
t St LLI 5 BN }%8
5 B (216X 51) REAE HEEE (912~0100) | |H G
M (216) 48 (9125~0200) —
(mm) (mm) $2
HZ2 | e wH  |ER e e B8 | |[HX
(mm)| =3 D9 | L | dLiim |t aprsig (g (mm) ES g 7 2 C alES
12 [1Y-G012| 53565 [146/4.8]102[1.5]0.7| %ACHES5 | 2 12 NTJ-015C M5X0.8 4 8 9.2 1 kPO
16 | 1Y-J015 000 1166|4.8(|122(1.5]0.7 | IMACHS5 | 3 16 NT-015A M6 X 1 5 10 115 | 2 % =
20 | 1Y-G02 e | 21]7.6/162(1.5]0.9| #AICESS |8 20 NT-02 M8X 1,25 5 13 150 |4 @R
25 | 1Y-G03 | 102%%2 [25.6(9.6|20.2|155|1.15| %FCEI10 |16 25 NT-03 M10X 1.25 6 17 196 | 8 "=
32,40 1Y-G04 | 102339 [41.6]9.6/36.2|155|1.15| #FCEI10 |25 32,40 NT-04 M14X 1.5 8 22 254 |17 };58
50,63| IY-G05 | 1423%% |50.6(13.4|44.2[2.05|1.15| #MACHEI14 |60 50, 63 NT-05 M18X1.5 11 27 312 |32 LL©
80 |1Y-G08 | 1839883 |64 | 17 |56.2]|255|135| %ACEI18 |126 80 NT-08 M22X% 1.5 13 32 370 |49 [ 5o
100 | 1Y-G10 | 223%% | 72| 21 |64.2|255|1.35| #FCHI22 |212 100 NT-10 M26 X 1.5 16 41 47.3 [116 o
S A FI C RV V3 125,140 | NT-12 M30X 1.5 18 46 531 [160 |, o
160,180,200| NT-16 M36X 1.5 21 55 635 |230 |i|™ O
i
N
B zin Ol
ALl iy EiT] %O‘
izt RSB . AEHR 5O
FHERS OMERSTE . SFRERERE) ; %oy
AL4Z (mm) B iEL XA g 3K B P A ik a b ey
20 I-G02SUS Y-G02SUS 1Y-G02SUS NT-02SUS g 1€ 8
25 1-GO3SUS Y-G03SUS 1Y-G0O3SUS NT-03SUS &l
32, 40 I-G04SUS Y-G04SUS 1Y-G04SUS NT-G04SUS
50, 63 1-GO5SUS Y-G05SUS 1Y-GO5SUS NT-05SUS ;&;
80 I-GO8SUS Y-G08SUS 1Y-G0O8SUS NT-08SUS #
100 1-G10SUS Y-G10SUS 1IY-G10SUS NT-10SUS *
OISk E AL A, WM RNE., NTEL RN, T
1
M
34
ZSNC



CQ2

EX ]l

CQ2EH fiZEES /912~2100

BEIMTE M (AR BENRS

4=z I
iz 3, ARIZERE | BRIZEM st
12 YU-012 YA-012 YB-012 / .
16 YU-016 YA-016 YB-016 i
20 YU-020 YA-020 YB-020
25 YU-025 YA-025 YB-025
32, 40 YU-03 YA-03 YB-03
50, 63 YU-05 YA-05 YB-05
80 YU-08 YA-08 YB-08
100 YU-10 YA-10 YB-10
QT %)
AR REMHRBEIR KA EEL, BRTITH,
(1)
1122404 T ES
QAT L LT Soeeeeeeees YA-03
RIFRLE (mm)
H14% (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
AFROE +05 +1 +15| £2
Hha) (8] PR = 0.5
ARV BREIREMH
U T 2xgD _
1T 1'7'_ r ZE @
~ B s G |
A A > }_i :_ — JL&:J 4 ;:;/:/// ==
I e MY -
e 117 K 2|3 E[—* B N
1 T1 b
B B 2xgDiE7l |
= 2007, <~
~F E E
B
PR S5 4R4R (B R) MR REN
(mm) (mm)
FARES = rAKES =
() pile= B|D|E|F|M|Tt]| T (mm) pile= B|D|E|J | WM o}
12 YA-012 8 3.5 10 3 20 2.5 4 12 YB-012 5 3.5 14 5 17 —
16 YA-016 8 &5 10 3 24 2.5 5 16 YB-016 5, 815 16 6 20 =
20 YA-020 12 4.5 13 5 30 3.5 6 20 YB-020 7 4.5 18 7 25.5 —
25 YA-025 |125] 55| 15 | 5 | 33 [ 35| 7 25 YB-025 | 75 | 55| 20 | 8 | 28 -
32, 40 YA-03 18 | 6.8 | 16 6 42 | 65 | 10 32,40 YB-03 12 7 25 9 34 | 11.5%7.5
50, 63 YA-05 20 9 20 8 50 6.5 12 50, 63 YB-05 12 9 32 11 42 14.5)R%8.5
80 YA-08 26 11 25 10 62 8.5 16 80 YB-08 16 11 38 13 52 187R12
100 YA-10 31 14 30 12 76 | 105 | 18 100 YB-10 19 14 50 17 62 217R14
=2 =3
(ﬁr‘; ilh=3 Uulv|w)| s&Q ﬁﬁ;‘) BE Ti | T2 | v |w]|RS| E8@
12 YA-012 | 3 | 85| 30 9 12 YB-012 | 25| 4 |86 | 25 | 2 11
16 YA-016 3 11 34 11 16 YB-016 25 5 11 29 2.5 15
20 YA-020 | 5 |135] 42 27 20 YB-020 | 35| 6 |136] 36 | 3 28
25 YA-025 | 5 [165]| 45 34 25 YB-025 | 35 | 7 |166| 40 | 35 36
32,40 YA-03 6 18 56 55 32,40 YB-03 6.5 10 18 50 9 80
50, 63 YA-05 8 22 67 100 50, 63 YB-05 6.5 12 22 60 11 120
80 YA-08 10 28 83 195 80 YB-08 8.5 16 28 75 14 230
100 YA-10 | 12 | 36 | 100 340 100 YB-10 |105| 18 | 36 | 90 | 18 455

35

O
2



wir+ CQ2 #&FI

&k

200 [|WlYdek) z00 200 || mzdD ||sOedo|| zdo MZOD [[MMZOD |[A/H-20D||Nd-MZDD|| 2dOD || 2dOD || 209D | |tk || mEsE
e | e |(geeosmmea|| osemew || mexem || sexes || osexew || osexee || xexes || osexem || xexem || stexem |(steosesn) | sExem
L EHE Il R [ErE = R B I e Ji BRI || EHER
O
%]
z
Hmm pg
el 0
i o £ —
N o BE[ES|~|<[~[2]2]2[8(8
%
m
b _W aja|m|m|oflo|lwo|Q
< .
(HEEL)M 135 iy
=
89 ,_’ 4 |o|o(<|Z~I~o|d
[ T
oD
> > >
%.%. pe Y |o|st|w|oloF|2]F m
oD
> >
ISR R fffd
olo|o|dS|d x|
T [ X|[X[X[X|%X|X|o|X
olt|wv|e|s|S2
MMMMMMMM
N <[00 | M|
ST N O B I = PN
5 - |||
S |°®l3[H[s|83|’
B
Hw O |w|~le|Z|22IRIS
i3
|
< 55.%27726
(@) ) olo|d|d| ||~
=
N|©O| O
< e ENEEEIEE
© Bl =) B |SS[3522|22
- (DD D
S8 — S>> > >
353 L]
s> E
NS T = 2|8
g & Mo WEe | nfolo|wlY|C o8
o ) = |
s>




BRI/ AR AT REA

@12, E;;?

BASRTTE

2W z7l

220, 925, 832, 940, 950, 263, 880, 100

TR

@12~325

CQ2W
CQ2W
CDQ2W

20

-130

[ |

I

32

I I

-%O

00— O/ 0

-130

Q_Z_

@—INHN

-(M9BW]| |-

%w'&ﬁ;mw}l $ g i) é 4) £ 4}
WM EARANSEKELR
WM XBUTNSEIKERE
BIRRIERSY . B IESBERTH
INERT
O =upst O =t 3 I O iz nizsguinme
B B Tt S SR 12 12mm Fine MEZ LT 212~025
A PR H SREE A ROK 16 16mm “| Rc
L s XK AR A9 AL 2 920~2100, 20 20mm TN | NPT #32~2100
LC FEREER 25 25mm TF G
F EER 32 32mm F B R SLRDOK
KREMHFBH (KA 40 40mm KRB AR TEFTF,
xhﬂm*ﬁgﬁm%ﬁﬁmli 50|  50mm MR AR, R032-5(772
=oP.42 63 63mm AMIRLL,
X RERNAL.LC.FHSE N 80 80mm MOK R B ik LB 9 E R 2032~063,
BRI (L.LIR) 5ipgRs 100/ 100mm BEERTREAR.
HARATMSENEE, uaﬂ
5K B FEK10mm -XC2”
Mg,
H¥RP.178
9 SELITIE it A REM R NTRNEE, BSAOP.157) @ HEF
(mm) [ D] WA
HZ RETRE
12, 16 5, 10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32,40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80, 100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
M EfTRRAHI(E, HEOP.39
MR AR E R 2020~2100,
@ unmnm O i rxczem
Zie S A5 R B AL 7 812~325 2
© R hROK 232~2100 4T
M FFIMNREL
XERTEFTTES (CM),
MOXRRB AR AR FFRE N,
37 ZSMC



wasm /e wnes CQ2W 31

@ e 2 miTHmis

¥ HoP.39

O wnrx @ wiemrzismias
| ZiEs | TR | xite w2
MENTREESBORMTF XL S, S i

n #Hn

X B SERNES
WM BN BT XNEE
EKHFRFILSHEILS,
(15) CDQ2WL32-25DZ

. BEMEFFRE T

KFHMFRBRE, H$N=P.149~165
HAREENTEME(TERASRIM RZESE
AT R R RNTRE
- HESEE
T RREY /) SEHRS

BT R / st 7 2o EIeE, ESNAATERERES.
. N sy | ) BB E BMFRES SEKE(m) %g L
K KT o 7~ | B4k 05|1|3(5|X| &l BERAR
Gl ol be AC | HAmBIE | BISIH | zen) ||| (N | HE3k
3% (NPN) 5V, MONV M9ON ® 0@ ® O —-| O ICEES
—_ 3% (PNP) 12V M9OPV M9P ® 60 O -] O
= 2% 12v MOBV | MOB | ® @®|® O/ —| O -
il 3% (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@@ /O|—| O \CEI%
B | pUETQERT) |4, .l [S&EW) | | 12v | [MOPWV| MOPW | @ [@@[O[—| O e
b - 2% 12V M9BWV | MOBW | @ @@/ O|—| O - PLC
I o 3% (NPN) 5V, HIMINAV|*IMINA| O |O|@|O| -] O
* W’gg%%? i 3% (PNP) 12v iMoPAV|¥IMOPA| O [O @O = | O | '
e 2% 12V *1MOBAV[*IMO9BA| O (O [@|O|—| O _
5& ki (26 B oR) 24 (THRME) — = PSDWA | @ [— | @ | ® | — O
o 5 [SEINPNEE)| — | SV - A%V | A% | @ |— @ |—|—| — |ICEE| -—
%ﬁ — EREHER 2tk 2av 12V | 100V | *2A0Q3V | A93 ® 00 e - - —  |HRERE.
R x B 5,12V | 100VIAT | A90V A90 ® -0 —| - — |ICE | PLC
M1 M KMRE MR TF X, TUREEDPITHSH™ S L, BIFREERIE DA KM,
P 37E ST K R E = G, BEEALE],
X2 B4 K1mEMI X R D-A93,
KELKEILS  0.5meeeeeeeeeeenns xS (BMONW KO T ST IR B4 7=,
Ameeeeeseeeeenees M () MONWM 3 D-P3DWALE X X R 925~2100,
S eeccereereenees L (1§|J)M9NWL
DMeceeesencncnnes Z (1§|J)M9NWZ
B ERITH B SN, B E HMAE SBT3, £ >P.165
38

O

RS
HFEHE
CQ2W

e

R
Hrr &R

J

(R

FREHE
CQ2KW

2
HFEHE

|

[y

[ srsheg |

&
CQ2

CcQ2

ER\EREE 3R

T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

Hr &
CcQ201S

CQ2

Hr &
CQ2K

FF i
CQ2-RIV

CQ2W-RIV

FHF i
CQP2

[ENGEEE

CQP2

FTF T
CBQ2

AHRER

T
il
M




CQ2W =3

JISiE S

Ok | 2 msmis = @it SIS

(ER=>P.167~196)

RTILS

ik / WE

-XAD | Fim AR

it # < #1(—10~150°C )

XB6 | (o Ep L)

MRS L (—40~70°C)

XBY | (o it 7%

-XB9 | KR SE(10~50mm/s)

-XB10 | Fiaf772 (& MELfFE)

-XB13 | {3 <L (5~50mm/s)

-XC2(A)| i< A< L10mm (BIEE  E = R4 H)

-XC4 | w1 L

REN R

XC6 | (i i@ TR EHE HSUS)

-XC35 | w& Bald

g
K
172 (mm) 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
HEAR WA REA
{E Ak =25
FRIEME S 1.5MPa
maEREN 1.0MPa
BREREN 0.07MPa | 0.05MPa
TR R AR Lo GhRs)
i B (Rh)
FEREEEE 50~500mm/s
ZEih T M
. FE 0.022 0.038 {0.055 [0.09 [0.15 [0.26 [0.46 [0.77 |1.36 |2.27
RV I B 0.043 [0.075 [0.11 |0.18 |0.29 |0.52 |0.91 |1.54 |2.71 |4.54
?ﬁi{é}%fc% +éL).0mm )
F) TRKEAZLRSZINENE,
SEEBEARK
142 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
FERX WAF A
ERRE % i)
RIET E S 1.5MPa
EEEREN 1.0MPa
REEREN 0.18MPa [ 0.1MPa
INERERERREEE 5~60°C
ERFEERE 5~50mm/s
Zih I
TREKERZE *2.0mm

-XC36 | FHH LA

-XC85 | & mIRBAEME

HRNBAMEXR

KIA4 | oyt 77 ¢

WAL S LAY

X235 | ria ke

E) MATHNERERFRO OESRAATEM=RER.

-X271 | B BANEE T FRERMED

-X633 | WITE A a7 B

) SR AR

MARMPEAF N KT . EOP.34

BrERE

IDK %3 _
NOR /RS TR, AR
BEMGTR, RERE TS EEE K.
REEAFTTM LAFRE, DA LEE
o, HEESRAATERNEGER.

A P mEIRE TR

- m Em Em Em Em Em o Em Em Em Em oEm oEmmy

1 ERENESIP.197. 198, I
|
39

—
HEfTIE R HI4E
SN FRETRIIER TRAETREER .
WETE | prpmm(gsmm) | ZEBEE(Hlmm) <AL (XB10)
HWERT FRAERSOIESIP.37TH | fRER SOEAEP.37THE S| FR AR SOETEP.37THI R
PR meRRaE, KRB -X633(P.194), |SHRREIEM -XB10,
WRT ERETENSIEIANER |ERECENSEIRNER |FREETETBNE,
! R, E5mMmFRYMNE. |, SImmARIMNE. |S1mmiTRI,
KES TiEsEH AKES TiEseEl FAKES TiESER
~ ~ 12, 16 6~29 12, 16 6~29
ESEE 20, 25 6~49 20, 25 6~49
32, 40 6~99 32, 40 6~99
32~100 55~95
50~100 11~99 50~100 11~99
AE . CQ2WB50-65DZ HS , CQ2WB50-72DZ-X633 | o
m FEARASEICQ2WBS0-75DZH, | 7S AICQ2WBS0-75DZ, %;ﬁ é??é‘ém‘{g,]\f’%g’;%xm
RELIMMBLER. SEIMMBLBAR. BRT;L5%W o
BRI 4125.5mm, BR 4125.5mm, Jeeee
- SRBARBRIN,

- 940~p100HE M, RERREPEITENGE, TR -X633,
- 932~g100M9F AEIAREL(-XB10) M54, BiI50mmis TiER, NEMEERTEERE,
M75. 100mmiTREARTHTMEREEL.

O
2




wasm /e wnes CQ2W 31

TR LTS

&142 (mm) Fi) D) ZEp D =

TREMETF X BREER CQ-L012 CQ-LC012

L2 g 7T 3% FRRER CQ-L712 Co-LCz12 CQ-FO12
TREETF R BREER CQ-L016 CQ-LC016

LB M X FRGR CQ-LZ16 CQ-LCZ16 CQ-FO16
TREMETF R BREER CQ-L020 CQ-LC020

e TR MEFT S5 FRREGA CQ-LZ20 CQ-LCZ20 CQ-F020
TREETF R BREER CQ-L025 CQ-LC025

2 R 7T 3% FAREER CQ-LZ25 Co-LCz25 CQ-F025

32 CQ-L032 CQ-LC032 CQ-F032

40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040

50 CQ-L050 CQ-LC050 CQ-F050

63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063

80 CQ-L080 CQ-LC080 CQ-F080

100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ-F100

EL) TTTERIE BE M R R R, TT AT R E LR TR e,

F2) BREMHMFIN TR,

212~225 : BIEE - SRR - k= / FhREER
- TR R FRGER - LB SELEC2D, JE3) B (BTIEIR) MY F FE=>P.29~36
SRR AREE - 1A RERLD. (29 814) E4) REMBABIL E AN EHTMIE BRI R SRR,
232~100 :
C1BSER2T.
Al k) s
Fim At VFAE R S 3
TForg M FF < FAREIR LT R ARG S
300 I 300 I
200 2100 200 2100
1 f
280 280
1
100 263—1 100 63—
[
= 50 50— = 50 50—
Z 40 i Z 40 i
#® 30 240 #® 30 240 —
L= [ L= [
x 2 932 =20 m=— 932"
& & — 425
ﬁ 10 “ﬂ25 ﬁ 1 !
o 920 i Y
5.0 5.0 —
4.0 gl 4.0 —— 16
3.0 { 30— .
2.0 ol 20 212
10, 50 100 L0, 50 100
[E47H (mm) [E47H (mm)
Bt AR
HBALN
5142 EHE S (MPa)
(mm) 0.3 0.5 0.7
12 25 42 59
16 45 75 106
20 71 118 165
25 113 189 264
32 181 302 422
40 317 528 739
50 495 825 1150
63 841 1400 1960
80 1360 2270 3170
100 2140 3570 5000

O
2

40

|

e mESh
B

e

Rk
T
CQ2

|

(R

HFEHE
CQ2KW

2
HFEHE
CQ2W-RNV

Il

[y

[ srsheg |

T
CQ2

CQ2W

ER\EREE - I
CcQ2

T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

T
CcQ201S

FTF i
CQ2K

FF i
CQ2-RIV

FHF i
CQP2

ER\DFHE - I
CQP2

FTF T
CBQ2

HHRERE

T
il
M
%




CQ2W =3

B=E
TFoHG T 35 R RGN Hfig EmEER Hfig
EARES SEL{THE (mm) H112 (mm) 12 116 |20 | 25|32 |40 |50 | 63 | 80 {100
(mm) | 5 [ 10|15 |20 |25 |30 (35|40 |45 |50 | 75 |100 iR IR T gAY 2|1 2|6 |6 |6| 6|6 |19|45]45
12 42 1491|5663 |70 |77 | — | —|—|—1|—|- i IMELER | 3 | 6 | 12 | 24 | 52 | 54 | 106 | 106 | 240 | 350
16 59 |68 |77(8 |95|104| — | — | — | —|—|— SNELL =S5 2 | 4| 8|16 |34|34|64|64|98 (232
20 89 | 104 119|134 |149 | 164|179 (194|209 | 224 | — | — TR o|0|-2|-2|-3]|-7|-12|-20]-34]|-57
25 119|136 | 153 | 170 | 187 | 204 | 221|238 | 255|272 | — | — R Sk - | -] =-|—-|122|12|21|21| — | —
32 | 185|212 235|257 | 280 | 303 | 326 | 349 | 372 | 395 | 555 | 670 PR (&% 1842) | 52 | 66 | 156 | 184|136 | 154 | 243|321 | 627 |1023
40 | 279|308 | 337|367 | 396 | 426 | 455 | 484 | 514 | 543 | 749 | 896 ZEMER (S%EEE) | 39 | 50 [122]143 (110|124 (197|259 531 | 818
50 — | 497|538 | 580 | 622 | 664 | 705 | 747 | 789 | 830 | 1122 | 1331 RER(S%EEIEM) | 57 | 69 (139161 (180|214 | 373|559 | 1056 | 1365
63 — | 646|682 | 718 | 754 | 790 | 826 | 862 | 899 | 935 | 1187 | 1368 HEFE ) CQ2WF32-20DCMZ
80 — | 1149 | 1225 | 1302 | 1378 | 1455 | 1531 | 1608 | 1684 | 1760 | 2296 | 2678 .%ﬁiéf%?ng?féﬁ?uz --------- zs;g
100 | — |1960 | 2068 | 2177 | 2286 | 2394 | 2503 | 2612 | 2720 | 2829 | 3589 | 4132 O NER: ﬂ{% HE P 86
ik = -39
SERER e 180g
5269
T 1 M I < P W3R Hfirg wmEER HBfirg
GKES SEL{TE (mm) H112 (mm) 12 116 {20 | 25|32 |40 |50 | 63 | 80 {100
(mm) | 5 [ 10|15 |20 |25 |30 (35|40 |45 |50 | 75 |100 T im iR L gAY 1|13 |3|6|6|6[19|45]45
12 50|58|(65|73(8 |87 |—|—|—|—|—-1|- s SMELER| 3 | 6 | 12 | 24 | 52 | 54 | 106 | 106 | 240 | 350
16 77 87|96 |106|115|125| — | — | — | = | = | = SMRLL 2 2 | 4|8 |16|34|34|64]|64|098|232
20 | 120|136| 151|166 | 182|197 |212|228|243|258| — | — TR o|o0|-2|-2]-3|-7]-12|-19|-34]54
25 170 | 185 | 201 | 216 | 232 | 247 | 263 | 279 | 294 [ 310 | — | — RSk - | =|=-|—=-|12]12|21|21 | — | —
32 238 | 260 | 283 | 306 | 329 | 352 | 375 | 398 | 421 | 444 | 558 | 673 IR (& %3E12448) | 43 | 57 | 132|158 | 136 | 154 | 243 | 321 | 627 1023
40 353 | 383 | 412 | 442 | 471 | 500 | 530 | 559 | 589 | 618 | 765 | 912 ZEMER(S%E%) | 32 | 42 | 100|122 [ 110|124 | 197 | 259 | 531 | 818
50 — | 609 | 645 | 681 | 716 | 752 | 788 | 823 | 859 | 895 | 1073 | 1252 SEERN(SLARE) | 54 | 67 | 131|153 | 180 | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365
63 — | 798|840 | 882 | 924 | 966 | 1008 | 1051 | 1093 | 1135 | 1346 | 1556 it #1) CDQ2WF32-20DCMZ  mosepein s py5 4, REPTFEME
80 — | 1393 | 1469 | 1546 | 1622 | 1699 | 1775 | 1851 | 1928 | 2004 | 2387 | 2769 o%ﬁ;ggﬁ%@giﬁoz ------ 3023 EERBREHEME,
100 | — | 2334|2443 | 2551 | 2660 | 2769 | 2877 | 2986 | 3094 | 3203 | 3746 | 4289 O NER: ﬂ{% mm-i* 86
L e -39
FR ] ki) ST 180g
575g
41

O
2



CQ2WiBFLHIRIEE / TR M T X FREER

wasm /e wnes CQ2W 31

RHCQWBIEBIL AR I8,

TTMTTEESRTRAR.

2 NEAPA=:E: ¥

| Y wpan

&
CQ2

4 s I —
HE BB BRI, gg ;ﬁfzz%*
MEE : EF
i) CQ-M3X35L 44 .
D =
SHIS C [ D [ZREBRIS EES C [ D [ZEBETS EIS c To [zzEEws thiey
CQ2WB12-5D 35 | CQ-M3X35L CQ2WB32-5DZ 35 | CQ-M5X35L CQ2WB63-10DZ 55 | CQ-M8X55L | [iN®)
-10D 40 X40L -10DZ 40 X40L -15DZ 60 X60L
-15D | o, |45 X451 -15DZ 45 X45L -20DZ 65 X65L | [®
20D | °° [50 X50L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L | %oy
-25D 55 X550 -25DZ 55 X550 -30DZ 75 X75L | [EO
-30D 60 X60L -30DZ | . [ 60 X60L -35DZ | 13.5 | 80 xgoL | |=O
CQ2WB16-5D 35 | CQ-M3X35L -35DZ | °° [ 65 X65L -40DZ 85 x8s5L | |&
-10D 40 X40L -40DZ 70 X70L -45D7 920 X90L —
-15D | L | 45 X45L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X05L | %
20D | " [50 X50L -50DZ 80 X80L -75DZ 130 x3L | (R
-25D 55 X55L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 x155L | | O
-30D 60 X60L -100DZ 140 X140L CQ2WB80-10DZ 60 | CQ-M10X60L x|
CQ2WB20-5D 30 | CQ-M5X30L CQ2WB40-5DZ 45 | CQ-M5X45L -15DZ 65 X65L |51
-10D 35 X35L -10DZ 50 X50L -20DZ 70 XT0L x>
-15D 40 X40L -15DZ 55 X55L -25DZ 75 X75L | [#Q
20D 45 X450 -20DZ 60 X60L -30DZ 80 X80L | |# Oy
25D | . |50 X50L -25DZ 65 X65L -35DZ | 125 | 85 x85L | [mO
-30D 55 X55L -30Dz |  [70 X70L -40DZ 20 xooL L
-35D 60 X60L -35DZ 75 X75L -45D7 95 X95L [, v
-40D 65 X65L -40DZ 80 X80L -50DZ 100 X100L [ &[]
-45D 70 X70L -45DZ 85 X85L -75DZ 135 X135 (B8 &
-50D 75 X75L -50DZ 90 X90L -100DZ 160 X160l (|5 O
CQ2WB25-5D 35 | CQ-M5X35L -75DZ 125 X125L CQ2WB100-10DZ 70 | co-miox7oL |2|" O
-10D 40 X40L -100DZ 150 X150L -15DZ 75 X750 (—
-15D 45 X451 CQ2WB50-10DZ 55 | CQ-M6X55L -20DZ 80 XBOL |, |
20D 50 X50L -15DZ 60 X60L -25DZ 85 x8sL 5|1 o
25D | o [ 55 X550 -20DZ 65 X65L -30DZ 2 X90L |z2|tE O
-30D 60 X60L 25DZ 70 X70L -35DZ | 13 [ 95 x95L | |*
-35D 65 X65L -30DZ 75 X75L -40DZ 100 X100L =
-40D 70 X70L -35DZ | 12.5 | 80 X80L -45DZ 105 X105 | [
-45D 75 X75L -40DZ 85 X85L -50DZ 110 X110L | [
-50D 80 X80L -45DZ 90 X90L -75DZ 145 X145l |, RO
-50DZ 95 X95L -100DZ 170 X170L *Zf m O
-75DZ 130 X130L o
-100DZ 155 X155L IS
Hlrs
. W - N
CDQ2WBFLAZHIRES / HEBLIETT 36 A TR i3
SEES C | D |R%xB#ES SEEES C | D | =&xEgils SHES C | D |REBRAS P
CDQ2WB12-5D7 40 | CQ-M3X40L CDQ2WB32-5D7 45 | CQ-M5X45L CDQ2WB63-10DZ 65 | CQ-M8XesL | [#CE
-10DZ 45 X451 -10DZ 50 X50L -15DZ 70 XL | [Rey
-15DZ | ., |50 X50L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 X75L Eﬁg H 8
2007 | ° [55 X55L -20DZ 60 X60L -25D7 80 X80L  [fk
-25DZ 60 X60L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 X85L  [gg( >
-30DZ 65 X65L 3002 | o |70 X70L -35D7 | 13.5 [ 90 xooL |2 %
CDQ2WB16-5DZ 45 | CQ-M3X45L -35DZ | °° [ 75 X75L -40DZ 95 X5l | [m=
-10DZ 50 X50L -40DZ 80 X80L -45D7 100 xiooL | |ES
-15DZ | L | 55 X55L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 xwsL | MO
2007 | " [(60 X60L -50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130 (—
-25D7 65 X65L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X155L | |#ou
-30DZ 70 X70L -100DZ 140 X140L CDQ2WB80-10DZ 70 | comioxzoL | [|HQ
CDQ2WB20-5D7 45 | CQ-M5X45L CDQ2WB40-5D7 55 | CQ-M5X55L -15DZ 75 XT5L |yl fF 8
-10DZ 50 X50L -10DZ 60 X60L -20DZ 80 X80L  |fg|™
-15DZ 55 X55L -15DZ 65 X65L -25D7 85 X85 |BR
-20DZ 60 X60L -20DZ 70 X70L -30DZ 20 xo0L |B|% o
2507 | o |65 X65L -25DZ 75 X75L -35DZ | 12.5 [ 95 x95L |2l
-30DZ 70 X70L 300z | , |80 X80L -40DZ 100 X100L | |ECY
-35DZ 75 X75L -35DZ 85 X85L -45D7 105 X105L | |2 ©
-40DZ 80 X80L -40D7 20 X90L -50DZ 110 xitoL L (&
-45DZ 85 X85L -45DZ 95 X95L -75DZ 135 X135L [
-50DZ 90 X90L -50DZ 100 X100L -100DZ 160 X160L E £ S
CDQ2WB25-5DZ 45 | CQ-M5X45L -75DZ 125 X125L CDQ2WB100-10DZ 80 | CQ-MI10X80L (3%
-10DZ 50 X50L -100DZ 150 X150L -15DZ 85 X85 |glfE O
-15DZ 55 X55L CDQ2WB50-10DZ 65 | CQ-MBX65L -20DZ 20 X90L |
-200Z 60 X60L -15DZ 70 X70L -25D7 95 X950
25DZ | o |65 X65L -20DZ 75 X75L -30DZ 100 X100L #
-30DZ 70 X70L -25DZ 80 X80L -35DZ | 13 [105 X105L 3
-35DZ 75 X75L -30DZ 85 X85L -40D7 110 X110L il
-40DZ 80 X80L -35DZ | 12.5 [ 90 X90L -45D7 115 X115L
-45D7 85 X85L -40DZ 95 X95L -50DZ 120 X120L iT
-50DZ 20 X90L -45DZ 100 X100L -75DZ 145 X145L &
-50DZ 105 X105L 100DZ 170 X170L #
-75DZ 130 X130L
-100DZ 155 X155L
42



CQ2W =3

ZHE
ToHi T < AREIR HEE
6 ?? ?? 72 [/
| | |
! IR
I [N 4] I % : l Y/
T /4 M o< R REGER
@ %'H&ﬁg\\
== ==
; ; \ | [ [¥]
! / ! f
[ 5= — -U‘ y -
R E A ® ®
s &% R 2 FrimsMREL
G 2a4 EREREAL ; ;
2 |B=E Ea% ! !
N TN 212~925
3 |RERA B 232-0100. GIE
< TEN 012~925 A )
4 |REFE B 932~g100, EEH . H
- a4 212~40. AR 1L
5 & BEeHH 050-0100 BH B B % L& ﬁ—w Jd—% 4=H
6 [SHMEHE RETAW BEREL AR
7 |BmE HWRES {XBR @50 15 F
8 |FFimiEEr RN R
9 |ZEmE REB XS
10 |BugiEsk - #32~263
11 [FERZE NBR
12 |[REZHE NBR
13 |EREEREHE NBR
14 |REER -
AT EREIG / FEHEA G
SR SEBEAR
HL 12 (mm) ITHES AR HL 12 (mm) ITHES AR
12 CQ2WB12-PS 20 CQ2WBH20-PS
16 CQ2WB16-PS 25 CQ2WBH25-PS
20 CQ2WB20-PS 32 CQ2WBH32-PS
25 CQ2WB25-PS 40 CQ2WBH40-PS RS0, @.Gx14
32 CQ2WB32-PS FRES0.®@.081E 50 CQ2WBH50-PS
40 CQ2WB40-PS TS - 63 CQ2WBH63-PS
50 CQ2WB50-PS 80 CQ2WBH80-PS
63 CQ2WB63-PS 100 CQ2WBH100-PS
80 CQ2WB80-PS XEHEAAD Q. BN14, RS HEN TSRS,
100 CQ2WB100-PS XEHEEGAESREREE. BRI,

XEHEAMHD 2 GHIA ZEARMITHESEE.
XEHEEGEAESRBER.BERTITM,
jEi8Rg8 S : GR-S-010(10g)

43

O

Ei8RE RS : GR-S-010(10g)

SvVC



FAKES

F12~325 Frptesxmusr

wasm /e wnes CQ2W 31

|FL / CQ2wB
2xHBY B RREC
(EENH) 4xgNB7L 2xM5x0.8
8xgOIfl Q Q EEOE)
o/ FHEEE K
= = “ & & “
R
K B+ 1712 L+ 1758
M A+2(1718)
E
(mm)
F112 (mm) FRESER(mm) | A B C E H | K L M N (e} Q A
12 5-30 322[252] 6 | 6 | 25 | M3x05 | 32 | 5 |35 |155| 35| 65%35 | 10 | —
16 5-30 33 | 26 | 8 29 | Max07 | 38| 6 [35] 20 |35 65%35 | 10 | 10
20 5~50 35 | 26 | 7 | 10| 36 | msx08 | 47 | 8 | 45 |255| 55| o%7 8 | 10
25 5-50 30 | 20 [ 12 [ 12| 40 | mex10 [ 52 | 10| 5 | 28 [ 55| o9%7 9 | 10
AT SR K M ¥ > P.34~36
EL) EAMEFEEENLEXRAEE,
JE2) R MAIMERST S R FRAERIAER,
A IRIEFL
(mm)
124 EHEES
O18% R R (mm) O1 R
12 M4X0.7 | 7
} { 16 M4x07 | 7
. 20 M6X1.0 | 10
oo s 25 M6X1.0 | 10
FimAMELL
2xMM NEANIA Bl (mm)
— — A& a|Bi|Ci[H L MM X
T 1] A A BRI 12 532| 8 | 9 | 4 | 14 | M5%x08 |105
L b b L [ 16 57 | 10 | 10 | 5 |155| M6x1.0 | 12
- - 20 63 | 13 | 12 | 5 |185| M8x1.25 | 14
AfAIHA By 25 74 | 17 | 15 | 6 |225| M10x1.25 | 175
) |Hy]
C1 C:
X X
L1 L1+ 7%
A1+2(17%)
44

O
2

RS
HFEHE
CQ2W

e

TR

J

(R

HFEHE
CQ2KW

i

e
HFEHE
CQ2W-RIV

Il

[y

[ srsheg |

&
CQ2

EF\DR#E - B
CcQ2

T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

T
CcQ201S

T
CQ2

FTF i
CQ2K

FF i
CQ2-RIV

FHF i
CQP2

[ENGEEE
CQP2

FTF T
CBQ2

AHRER




CQ2W =3

AR
+H-
@12~a25 =wmrxmus
1BfL / CDQ2wWB
HEBSHZREC
EA BT R
EB SR EE10
BB MR = : ,
HESHRREC : i = SEETEE K
¥ )
)
7] ) wn ﬁ“ + [a)] )]
NEYN S &\EJ/\/ Y S s
\( }}/{ 2xgNi&EfL i_’é
4xgOIFL \{:} ()/( oxaNiE7L {-5— Aék\
<>L ‘ / 4xgOinflL
K K 2xM5x0.8
<>L M Q Q (EEOR)
£ E L B+ 172 L+ 758
A+2(1712)
212 216~025
(mm)
FZE(mm) |[FEEE(mm)| A B C E | EA | EB H K L M N (@] Q S U \Y%
12 5~30 394(324| 6 | 6 | 33| — | — | M3%x05 | 5 | 35| 22 | 35| 65%35 |105|275| 14 | 25
16 5~30 43 | 36 | 8 | 8 | 37 |132| 66 | M4x07 | 6 |35 | 28 | 35| 65%35 | 10 |295| 15 | 29
20 5~50 47 | 38 | 7 | 10 | 47 |136| 6.8 | M5X0.8 | 8 | 45| 36 | 55 NR7 8 |355| 18 | 36
25 5~50 49 | 39 | 12 | 12 | 52 |136| 6.8 | M6X1.0 | 10 | 5 | 40 | 55 9NR7 9 |405| 21 | 40
XATIR IR R ¥ L=>P.34~36
L) EAEMEFEERNNEXRAEE,
E2) WHEMNIMERT S R AR ERIER.,
E3) XTHMAXREENREMNE RESE, 5 P.149~156
A IRIRFL
01884 R R (mm)
p— FAKES o R
\ (mm)
1 : ‘ R 12 | Maxo07]| 7
L L | % 16 M4X0.7 | 7
20 | M6x1.0]| 10
T T 25 | M6x1.0 | 10
FrimIMELL
MM NN Bl (mm)
— — BE A B Ci|He | L MM X
- (mm)
T 12 604 8 | 9 | 4 | 14 | ms5x08 [105
. . = == 16 67 | 10 | 10 | 5 [155] mex10 | 12
NFANIA Bl ) 1 20 75 | 13 | 12 | 5 |185| M8x1.25 | 14
IH| é’ é’ IHy] 25 84 | 17 | 15 | 6 [225] M10x1.25 [17.5
C1 Ci1
X X
L1 L1+ 1758
A1+2(17%2)
45

O
2



FAKES

wasm /e wnes CQ2W 31

F32~B50 Faste £ mmIR S wptEFF 2 BRI

RS
HFEHE
CQ2W

=

M

TR

J

(R

i

e
FREHE
CQ2W-RIV

(

&
CQ2

CcQ2

ER\EREE 3R

T
CcQ2

HFEF
CQ2W

Hr &
CcQ201S

Hr &
CQ2

Hr &
CQ2K

FREHE
CQ2KW

Hr &I
CQ2-RIV

&7l / CDIQ2WB ‘ ,
SIS FEL0
2xP
HIELBRUREC 4xgNiBFL (EEOR) [ S
8xg Ol Q Q
* + FEEE K
| S = =)
. m= haa) Fad)
: N S| w Q Q
O - 8 \V2 (V) s
v B (7] ] = ]
H ‘ H
K L B+ 1772 L+777%
M A+2(1772)
E J
W
(mm)
p P S s S XAT o 3 EDP.34~36
ST R TR T 5 FRREER TR T 5 FREER HATIRIR R4 N-P.34~36
L) AANEFEEENNEXRAE
(mm) (mm) A B p A B p =,
5 445 305 M5 FE2) HHREMHINER TS ERARERAR
32 10~50 ) ) 54.5 405 1/8 N
75.100 545 205 ue H3) EFUMFEBANRENE RES
B, Z0->P.149~156
5~50 54 40
40 75,100 o = 1/8 64 50 1/8
10~50 56.5 40.5
50 25,100 065 05 1/4 66.5 50.5 1/4
#1412 (mm) (© D E H J K L M N (e} Q| W VA
32 13 | 16 | 45 | M8X1.25 |45 | 14 | 7 | 34 |55 | 9%7 | 10 |495]| 14
40 13 | 16 | 52 | M8X125| 5 | 14 | 7 | 40 | 55 | 9%7 |125| 57 | 15
50 15 | 20 | 64 | M10X15| 7 [ 17 | 8 | 50 | 6.6 | 113%8 | 14 | 71 | 19
IR FL B gL E
2xP1
O848 R R (BEIMZ)
(mm) (mm)
5172 ﬁI 5
(i) O1 R N ) Zi | P1| V |W
T 32 M6X1.0 |10 32 13| 6 |365| 59
M A 7~ i A 40 | M6x1.0 |10 40 | 13| 6 [405] 66
50 | M8x1.25 | 14 50 |16 | 8 |50 | 82
F4) WERBE LA G32( L
M ITRESHS S, 517
Z10M5ME R~TEIHERE.
FimIMELL
(mm)
ANEM By 2 |FReseE | RMMIAAMIR | R SREIE
N . (mm) | (mm) A1 Ar
X MM NAXNIA Bl i 5-50 875 ors
 — — ) 75,100 97.5 ’
T I "~ ) s 5~50 97
L A\ \J ga 40 5100 107 17
) = 50 10~50 107.5 117.5
Hy Hy 75,100 1175
Ci1 C1 ke
" ” (i) B1 Ci1 Hi L1 MM X
L LR 32 22 205 | 8 | 285 | M14X15 | 235
40 22 205 | 8 | 285 | M14X15 | 235
A1+2(1712) 50 27 26 | 11| 335 | M18x15 | 285
46

O
2

|

[y

[ srsheg |

FHF i
CQP2

ER\DFHE - I

CQP2

FTF T
CBQ2

AHRER




CQ2W =3

FAKES

F063~3100 Frsiesrs mumsr. wrmpie 7 5 BaEn

BFL/ C@QZWB
HESEROREC oxp SR\ Eih ¥ 310
4xgNBFL (EEOR) BT X
8xgOIFL Q Q
i i FiFEEE K
0 e
O,
® c{,
0 - — ——
K L B+ 1772 L+ 1772
M A+ 2li77)
E J
W
(mm)
512 FEEE TEREVEFF K FREIR ek M T oK A REER
(mm) (mm) A B A B
10~50 58 42
63 75,100 68 52 68 52
10~50 71 51
e 75,100 81 61 81 61
wo s me Lwe s | s
: - - (mm) AFm R SR NP 34~36
” L) ARMEFEEENVNEXRAR
#Z(mm) | C | D | E H K| L |M 0 Pl Q|W]| Z BE.
63 15 | 20 | 77 | M1OX15| 7 |17 | 8 | 60 | 9 1478105 | 1/4 |155| 84 | 19 *2) HHRERMINERT 5 LR irAE
) BEE,
X P . N N sz N -
80 21 | 25 | 98 | M16X20 | 6 | 22 | 10 | 77 | 11 17.5:135 38| 18 104 | 25 o S s EE
100 27 | 30 [ 117 | M20X25 | 65| 27 | 12 | 94 | 11 | 1755135 | 3/8 | 22 |1235| 25 s S IOP.149-156
FIRIZ L A EREELR / 963
56.5
O848 R R (mm)
52 2x08
s i (mm) oK (RESME)
‘ 63 | M10X15 |18
= 80 | M12X1.75 |22 ZSI
mn D A 100 | M12X1.75 |22
FFEmIMELL (mm)
7 | FRREE | BREFF AR | SR RREER
AAXA B 63 = 119
2xMM 75,100 119
10~50 138
. 75,100 148 148
IV 7 I 10~50 147.5
Y Y ‘ 100 175100 1575 1575
(mm)
Hi
Ci1 C1 FARES
X X ) B1 | C1 | Hi | L1 MM X
L =
- o Lt 08 63 27 | 26 | 11 |335|M18X 15 |285
A1+ 2(1778)
80 32 |325| 13 |43.5|M22X1.5|355
100 41 |32.5| 16 |43.5|M26X1.5|355
47

O
2



CQ2 %3

Bt R~

Rt

FEIREEY

P R SRR

ToHg T < FAREER
cQ-LoOO

4xgl.D

232~2100

LJ

4xgl.D

E) REFRB « B LRI EHIER,

XBSEE MM HEKAIRT,

Ay

RS AR (B )

LA+ 1772

AW1+ 1772

Pav:E ¥i3
(B )

LA1

LA+ 1772

AW + 1772

IR

BN REAE . ER

(mm)

il S AW | AW L L LA LD L LH
() = 1 1 1 G

LJ

LS LT

LX LY LZ X

Y

RS
HFEHE
CQ2W

JEEE =

Rk
Hr &
CQ2

J

(R

FREHE
CQ2KW

[y

&
CQ2

EF\DR#E - B
CcQ2

T
CcQ2

HFEF
CQ2W

Hr &
CcQ201S

Hr &
CQ2K

Hr &I
CQ2-RIV

FREHE
CQ2W-RIV

FHF i
CQP2

[ENGEEE
CQP2

CQ-L012

12 CQ-Lz12

BS+27 |BS+48 24 30 4.5 17

BS-12 2

34 29.5 44 8

4.5

CQ-L016

16 CQ-LZ16

BS+27 | BS+51 135 25.5 31.5 4.5 2.8 19

BS-12 2

38 33.5 48 8

5

CQ-L020
CQ-LZ20

20 BS+29 | BS+57 145 28.5 34.5 6.6

EN

24

BS-12

48 42 62 9.2

CQ-L025

25 CQ-LZ25

BS+30 | BS+65 15 325 40 6.6

BS-15

52 46 66 10.7

32 CQ-L032 | BS+34 |BS+77 17 38.5 46.5 6.6

18.5

BS-16

57 57 71 11.2

40 CQ-L040 | BS+34 |BS+77 17 38.5 46.5

18.5

BS-16

64 64 78 11.2

50 CQ-L050 | BS+36 |BS+87 18 43.5 55 9

21

BS-23

79 78 95 14.7

63 CQ-L063 | BS+36 |BS+87 43.5 56.5 11

BS-26

Gl 113 16.2

80 CQ-L080 | BS+40 |BS+107| 20 53.5 68.5 13

31

BS-30

118 114 140 19.5

~N|Njaloa|s || B
w
©

100 CQ-L100 | BS+44 |BS+107| 22 53.5 70.5 13

36

BS-34 6

137 136 162 23

XAT i SR B K ¥ WP, 34~36

O
2

[ srsheg |

FTF T
CBQ2

AHRER

B




CQ2 %7

ZERER
KSR |
212~825 R 5 FIREIR Fer T 5 FIREER N
cQ-Lczd cQ-LcodO
N OO
' T &
P A I LA
\ 093 e
LX | N\4XeLD y 5t
LZ LA+7712
AW + 1712
FrimSMELL
LAL| LA+ 7
932~2100 L l BS
R I T S
o ()

, >
; —
!
H o T
- " + »_I
2 /A3 A B
LX 4XglLD :1 Y
L7 263~p100M37 & LA 1 552
7E)263~0100094% &, TIE—LA
FFimsMESL
al
) REFRB « WAL ATEM SRR, LA +1712
. AW + 1712
XBSEFRAMEEEKHIRT,
B R RELIE . KRR
(mm)
12
(ﬁ:]f) S AW AW: L L1 LA | LAz | LD | LH LJ LS LT LX LY Lz X Y
CQ-LC012 _
12 CO-LCZ12 BS+27.3 BS+48 13.5 24 4.2 14.7 4.5 17 BS+18.6 2 155 | 29.5 25 9.3 45
CQ-LC016 _
16 CO-LCZ16 BS+27.8 BS+51 135 | 255 | 42 | 162 | 45 19 BS+18.6 2 20 335 29 9.3 5
CQ-LC020 B
20 COLCZ20 BS+33.5 BS+57 145 | 285 | 1.3 | 153 | 6.6 24 BS+26.4 | 32 | 255 42 36 132 | 58
CQ-LC025 _
25 Co.LCZ25 BS+34 BS+65 15 325 | 18 | 193 | 6.6 26 BS+26.4 | 3.2 28 46 40 132 | 5.8
32 CQ-LC032 | BS+36.5 BS+77 17 385 | 33 | 248 | 6.6 30 18.5 |BS+27.4 | 3.2 34 57 45 13.7 | 5.8
40 CQ-LC040 | BS+37.7 BS+77 17 385 | 33 | 248 | 66 33 185 |BS+27.4 | 3.2 40 64 52 13.7 7
50 CQ-LC050 | BS+42.7 BS+87 18 435 | 1.3 | 26.8 9 39 21 [BS+33.4 | 3.2 50 78 64 16.7 8
63 CQ-LC063 | BS+45.2 BS+87 18 435 | 02 | 253 11 46 24 |BS+36.4 | 3.2 60 91.5 77 18.2 9
80 CQ-LC080 | BS+53.5%! |BS+107 | 20 535 | 25 31 13 59 31 | BS+45 4.5 77 114 98 22.5 11
100 CQ-LC100 | BS+58.5%! |BS+107 22 53.5 2 29.5 13 71 36 | BS+48 6 94 136 117 24 12.5

%1280, @100M101TR I THAW + TR R T4 512BS+67. BS+73,
X2 FHim 2 8 R 1% I=>P.34~36

49

O
2



wir+ CQ2 #&FI

ol T —p
TR
-, 2L
7£:iﬂ
N NAZ
PR il e
(4]
2xgFD o
z =z
FX FX  4xoFD ' Lo+i7%
Fz Fz AW + 172
FFim MBS
) REFRB . B L FTEM AL,
L3+%77%8
XBSEFANIIBEKMRYT, AW+ 552
TR
READIE . §E57
(mm)
=8
(ﬁnf:;) me AW | AWs | FD | FT | RV | X | Fz | L | L | L] s | ™
12 CQ-F012 BS+17 BS+38 4.5 55 25 45 55 13.5 24 35 14 -
16 CQ-F016 BS+17 BS+41 4.5 55 30 45 55 13.5 25.5 3.5 15.5 =
20 CQ-F020 BS+19 BS+47 6.6 8 39 48 60 14.5 28.5 4.5 18.5 -
25 CQ-F025 BS+20 BS+55 6.6 8 42 52 64 15 32.5 5) 22.5 =
32 CQ-F032 BS+24 BS+67 55 8 48 56 65 17 38.5 7 28.5 34
40 CQ-F040 BS+24 BS+67 515 8 54 62 72 17 38.5 7 28.5 40
50 CQ-F050 BS+26 BS+77 6.6 9 67 76 89 18 43.5 8 33.5 50
63 CQ-F063 BS+26 BS+77 9 9 80 92 108 18 43.5 8 33.5 60
80 CQ-F080 BS+30 BS+97 11 11 99 116 134 20 535 10 435 77
100 CQ-F100 BS+34 BS+97 11 11 117 136 154 22 53.5 12 435 94
AT IR R M 4% P 34~36
50

N

RS
HFEF
CQ2W

e

TR

|

(R

HFEHE
CQ2KW

i

[y

Il

[y

[ srsheg |

T
CQ2

ER\EREE - I
CcQ2

T
CcQ2

HFEHE
CQ2W

T
CcQ201S

T
CQ2

FTF i
CQ2K

FF i
CQ2-RIV

HFEHE
CQ2W-RIV

FHF i
CQP2

ER\DFHE - I
CQP2

FTF T
CBQ2

HHRERE

T
il
M




BRSEL /AR AT EER

C

2 R

a12, 316, 320, 825, 832, 940, 50

BASRTTE

CQ2

20

FEREIETFF R
CQ2

32

N Co2

32

M9BW

LT K A #IR
LT X FREERE) AT K B LR
REVEFF 5 FIREER ) ST ) B R
?%ﬁoﬁ%%%%%RW%%%R

Q—INHN

i
i
I

iv

Q =uns (2 JRE: © iz Dz om
B Bl 12 12mm Fine MIZEL 812~025
A Fim iR 7L 16 16mm i Rc
L 0 B 20 20mm TN NPT 232~250
LC BEHER 25 25mm TF G
F FE=R 32 32mm E B PRt i L BUHH
G FATMWAEZR 40 40mm XERMETT % AT S, Xe32-5178 AME
D WEIRE 50 50mm o,
MREEEE A (L), XOK A B HRIE S B Y ET 2 R 032~250,
OB RERIRIES RO,
XHRELRLLC. FRSEMATME R (L. L1
R) SHARSEREGTWSE N85S, 5
1T FRim < ZEK10mm -XC2"#14%
FR=P.178
O =:712 15 N 6 Eixpan
(BEMTT X RERORMTENIEE, BE3I0P157)  (mm) g EERREED R Tine From k8240
gk PG T EEREEELR F FEHNHEAE
12, 16, 20, 25, 32, 40 5,10 M ey
50 10, 20 MERTHTTEAE (FM),
XK TFHEfTRIAH M, FRP.53
@ itz O mrwzrErEa O izt orsise
7 012~325 2 Zits TREER Tt S TREH
32~250 4T L REEREE D 8 IS LAR 4+ $ 3L
XNTETR BB, REBREC. E 185 #KBR + FE
FNOP.56 Vv FRTPEL
o W BTk
MEETHAENGE, RRERTESR 30 ERS TR TERNFBRNES (EL2) A5
FIEH . ESITITM. A VWIS 9 i TAOAT i SN B 5 (M) 48
AR,
¥D,EfE A H £ =e32~9100,
XERBELRMEHBTAEN)., HERE, &
BT,
P34
MEEITHMENIFE, TARETmREs, &
BIFTM.
51

O
2




wn=m /e exeen CQ2 &7

|
T

T
CQ2

CQ2W

CcQ2

ER BRI B

A
AN
i
% A
61
1=
pie
1194
O
@ w772 ® wite e ming ® smumtareqmiTHE =
[Zizs ] TV FF % | %izs o =P .53 2 %
MM TR RSB R XR S, S (iEE Bl
n H#Hnh %8
él]
A
K| o
GR O
2O
TR RIS IR S BT R MRSE, HIOP.149-165 3
BT A B MM RANZE, MR F CHEMAREANREME (TERBRIM ARESE By
KMFRFESAHAEILS, R TR T R E RN gm
(i) CDQ2L32-10SZ eSS | 8
BT R RSN/ BEHRS &
W
. O
BEBMETFR / vt 8 A pE M, BENAATENERER. RO
u |E REEE BT XES SZHKE(m) sS4 =
GHES FEIRTIRE i T | Lk () 05|13 |5|% | W& BEARE Ind
sl iy bC AC | AAmBIE | BEBIE | 2oe)| ) (L)|2)|(N)| fESL %(\-,
3% (NPN) 5V, MONV | MON | ® (@ ®[O[~-[ O | e Eﬁgmg
— 3% (PNP) 12v MOPV | M9P | @ @@ O —| O o
% 2% 12v MOBV | M9B | @ [@|@[O|-] O | - B =
= 3% (NPN) 5V, MONWV [ MONW | @ [@[@[O[ =[O || coulyuse | [FH=
i | PWIETRQEETR) |BEEHLZR|E| 3% (PNP) | 24V | 12V - |M9PWV| M9PW | @ @ ®@|O|—-| O “pLC N
'Tai% 2% 12V M9BWV | M9BW | ® (@ @O —| O - Hakss
% _— e o 3% (NPN) 5V, HIMINAV| ¥IMINA| O |[O|@|O| - | O —
fﬁ”é'g?f i 3% (PNP) 12v #iM9pPAV| FIMOPA| O |O @O = o |'CP# AN
T 2% Y ¥IMOBAV|*IMOBA| O |O|@|O|—| O | - u
i o [SENeNEE) — [5v [ - [ A%V | A% | @ [—[@[—[-[ - [icEs| - smﬁ&
milt — mgmgR|"[ . |, |12V | 100v [%2A93V] A9 | @ @[@[@| - - [ - |gas||D
R - 5 5v.12v [0V | ASOV | A0 | @ [—T@[-[—] = TicEs| P | |&fE
X1 MK MIBE BN T, TUREREDOPSIEIS MG L, B RIS ST K MEE, 2 O
OP.51ESHMHKEBE =8, EEEEAATE. gg
X2 B4KIMEI X D-A93, &
XSLHKFIZE  05m (51)MONW MO TR AR FF X IRIT IR A =, ~
im (f51)MONWM E;J ﬁ 8
3m- (451) MONWL g
5m () MONWZ R
B ERIEHMESH, THEEMESN#MEFR, ¥HOP.165 —
i
It
7
%
3T
%l
bl
52

'\



CQ2 %7

g
JISiE S
W EE 4172 (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
HFEARK BITEERA
‘ {ERRE =]
. RIEM EA 1.5MPa
e SEHEREN LoMPa
BEERESN MPa 025 [ 025 [ 018 | 0.18 | 017 | 015 | 013
\ R SRR %gﬁ;iggi;:ﬁlg?*ﬁ%
#53H TH (Reaim)
order . fEREERE 50~500mm/s
Made | 3t EIRIAE ™ G AT HI A% T x
= (AP 167-196) RIFHEE I 0.022 | 0.038 | 0.055 | 0.09 | 015 | 026 | 046
FrES ﬂ'?'.’l‘ﬁ/l’\]‘ﬁ FRRKEAZ 4%.0 mm
XAD | FFsfe ke (e E A
@10| TR EAE R
R EER N ‘
XC2(A) A 35 K BERE K 10mm (BIEE & 2R % 1 ) (B THE AY U E cotemapsemmmmst.)
xce | FEAIR
(FF. 38 M 4B FFim 8 B4 R b SUS) R T KA TR ETA R R AR B
xcoe | XEHEE NI TRAAEL SRR AL SES AP SLOE SR A £,
ikt EFETRSE N R ERR
Gy | BEF BB xR T3k ir;;m%ﬁ%wfm :
5 kA T 0 45 9 (SUS304)
-XC36 | FFMHMA 4172 TRsEmE
-XC85 | & @A HHBE S HEstE 12~-40 1~9
X144 ﬁ?ﬁkﬁ’aiﬁ;ﬁﬁé&?\ 50 1~19
- T B2 . CQ2B20-3T
X271 | i AR mE 0 AR 1 ZEARRSELICQ2B20-5TH B 2mm B AR
-X1876 | T {4 ToAF M i T s 1 Al BRF 424.5mm,

SRR E ARG £, P 34 \

BB

IDK %7 ~
INOR /AR TSN,
BEMORRE, BERE T EEEKE).
RABERATH ERTRE, DUHILEEN
i, EEESRAASEMNERER.

A P mEIRE TR

- m Em Em Em Em Em o Em Em Em Em oEm oEmmy

1 ERARNESIP.197, I

| e L

53

RRMANZMHERS

F142(mm) =D SEpEE) = WER | NEFAEE
TREMTFR AR | CQ-L012 | CQ-LCO012

L2 HRMEITEBRGR | CQ-LZ12 | CQ-LCZ12 CQ-FO12 €Q-bo12 €Q-Co12
TREMTTXARIE | CQ-L016 | CQ-LCO016

L R AREE | CQ-LZ16 | CQ-LCZ16 CQ-FO16 €Q-bo16 CQ-Co16
TREMTFRAR3EA | CQ-L020 | CQ-LC020

L ERMETTXARIL | CQ-LZ20 | CQ-LCZ20 CQ-F020 €Q-D020 €Q-C020
TREMTFRFAREE | CQ-L025 | CQ-LC025

= HRIMEIT A BRGR | CQ-LZ25 | CQ-LCZ25 CQ-F025 CQ-D025 CQ-C025

32 CQ-L032 | CQ-LC032 | CQ-F032 CQ-D032 CQ-C032

40 CQ-L040 | CQ-LC040 | CQ-F040 CQ-D040 CQ-C040

50 CQ-L050 | CQ-LC050 | CQ-F050 CQ-D050 CQ-C050

EL) VT AR EE - R R S B A Y VT T A R AL R A E

212~225:

TR TE R R 18 SR,

EREMETF R ARR . 18 AL (I EE A 1A ELS)

232~250:
18 SER21,

E2) BREANMEN TR,

P SRR R 2/ TR E G

WEIR/ BEIRAHE. ACEMMELE. T heEEs
JE3) B4 (TTETR) £ L =>P.29~36
E4) REFAB B LN EHBIE, BEME A=ZEREMS,

RXTFEREGRT

RTEREMGORYT, SHofd/ BERERCEEFZRERINER, 1§55 8P.29~33,

SvVC

O




EitHH AR

wn=m /e exeen CQ2 &7

BEREEEER | o

[

&
CQ2

HRN B EEHE BN
GKES - FERES (MPa) GARES - ERESN (MPa)
(mm) At 0.3 0.5 0.7 (mm) At 0.3 0.5 0.7 iR =
12 21 44 66 12 14 31 48 b 8
16 45 86 126 16 24 54 85 i };S O
20 79 142 205 20 44 91 138
25 ouT 126 224 323 25 IN 84 160 235 E
32 211 372 533 32 152 273 393 & 8
40 338 589 841 40 288 499 710 E‘o
50 535 928 1316 50 412 742 1072 &
B
AN
BES 'S
%CI i
E{EREE EE X ) RIEAEEEHA ) &y =
CARES 752 EE RS (N) FAKES T SEE RS (N) ;;N
(mm) (mm) EPDN E DN (mm) (mm) ETN F1k red
1 5 13 8.6 1 5 11 2.9 7O
10 13 3.9 10 9.7 2.8 % 0
5 15 10.3 5 20 3.9 5|8
16 10 15 5.9 16 10 20 3.9 E;'{ %g
5 15 10 5 27 5.3 E
o 10 15 5.9 v 10 27 5.9 2 O
5 20 16 5 29 9.8
25 10 20 11 25 10 29 9.8 :cg %8
5 30 23 5 29 20 2
2O
82 10 30 16 52 10 29 20 =
5 30 13 5 29 20 —
. 10 39 21 . 10 29 20 };!% v
10 50 30 10 83 24 a N
50 20 54 24 50 20 83 24 #| 1 8
ZIEI(
B {E R E EER BB {EFISE B R H A a3
BLRBERTES BLRBERTS 5SS
BO
IN ouT —
= = [T AN =
V_VV V] VVYV ;; o
BEESEFRIFRZNOWHERS BEESRARRITRZNOTHRES it % 8
i ®)
JE
3% x =
E2RBEMIRES E2RBERRTS B gg
Y
o
QU N T 78
VI H i+ — o —
VY &y
HERE, BEWERNRS WRE, BREWERNRS g %
a|
a7 ©
i
£
S
% O
e
BES,
| W
il 0
i O
277
[E3
F
x
iT
il
M
54

O



CQ2 %7

5=
TorE T < FAREER
5E 25 [ [B] B 61 g SR E R H A Bfig
FEES SEF77E (mm) AKES SEL{THE (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 29 35 - 12 29 35 -
16 42 51 - 16 43 50 —
20 63 76 — 20 67 78 -
25 87 101 — 25 92 104 -
32 125 145 - 32 135 151 -
40 196 217 - 40 206 223 -
50 — 357 426 50 — 374 429
HEmEEF By
4172 (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | #H7E #1) CQ2D32-10SMZ
Rk BT E 2 | 2 6 | 6 | 6 | 6 | 6 .%ﬁii%@fﬁ-lgsi """ 1450
e [ 2 2. WigiEsL 2R - - 69
FEmOMBEL i;*” = 2 i 182 ij i; 22 FFSMREY 43g
R S RXEﬂﬁ ........................................ 1519
T NHESE 0.7 1.3 2 3 5 7 13 3459
Rk - - - - 6 6 10.5
IR B (& 2 4 88 4%) 50 62 150 | 175 | 120 | 138 | 219
SRR (SRR ER)